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Пояснення щодо розкриття інформації 

АТ "ПРОМАРМАТУРА" (далі - Товариство або Емітент) подає річну інформацію емітента 

цінних паперів за 2025 рік в умовах діючого воєнного стану в Україні, введеного в результаті 

повномасштабної агресії росії та вторгнення її військ в Україну. Річна інформація Товариства 

затверджена річними загальними зборами акціонерів, які проводяться дистанційно 20.04.2026р. 

Регулярна річна інформація за звітний рік Емітента, який є приватним акціонерним 

товариством, має склад форм у відповідності  до вимог підпункту 5 пункту 48 глави 6 

підрозділу 1 розділу ІІІ "Положення про розкриття інформації емітентами цінних паперів, а 

також особами, які надають забезпечення за такими цінними паперами", затвердженого 

Рішенням НКЦПФР від 06 червня 2023 року № 608 (зі змінами) (надалі - Положення). Окремі 

форми звітності, передбачені цим Положенням, не розкриваються Товариством з наступних 

підстав: 

І. 1.2. "Інформація щодо усіх випусків цінних паперів, за якими надається забезпечення" не 

заповнюється, тому, що товариство не випускало забезпечені боргові цінні папери. 

І. 1.3. "Інформація щодо всіх осіб, які надають забезпечення за зобов'язаннями емітента" не 

заповнюється, тому, що з особами, які надають забезпечення - поручитель, гарант, 

заставодавець, страховик, товариство не укладало жодного договору страхування фінансових 

ризиків, предметом якого є страхування ризиків невиконання зобов'язань за цінними паперами. 

І. 1.5. "Інформація про рейтингове агентство" не заповнюється тому що проведення обов'язкової 

рейтингової оцінки для приватних акціонерних товариств (ПрАТ) не є обов'язковим, якщо вони 

не здійснюють публічне розміщення цінних паперів і не належать до категорій підприємств, що 

мають стратегічне значення для держави або фінансового сектору. 

І. 2.3. "Інформація щодо корпоративного секретаря" не заповнюється тому, що створення посади 

корпоративного секретаря в Товаристві не передбачена (стаття 85 Закону України "Про 

акціонерні товариства"). 

І. 4.6. "Інформація про обсяги виробництва та реалізації основних видів продукції" не 

заповнюються, оскільки Товариство не займається видами діяльності, що класифікуються як 

переробна, добувна промисловість або виробництво і розподілення електроенергії, газу та води 

за класифікатором видів економічної діяльності. 

І. 4.7. "Інформація про собівартість реалізованої продукції" не заповнюються, оскільки 

товариство не займається видами діяльності, що класифікуються як переробна, добувна 

промисловість або виробництво і розподілення електроенергії, газу та води за класифікатором 

видів економічної діяльності. 

ІІ. 2. "Зміна прав на акції" не заповнюються, оскільки товариством протягом звітного року не 

було розміщено інформацію про: зміну акціонерів, яким належать голосуючі акції, розмір яких 

стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій; зміну осіб яким належить 

право голосу за акціями, сумарна кількість прав за якими стає більшим, меншим або рівним 

пороговому значенню пакета акцій; зміну осіб, які є власниками фінансових інструментів, 

пов'язаних із голосуючими акціями емітента, у разі коли сумарна кількість прав за такими 

акціями стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій. 

ІІ. 3.3. "Інформація про облігації" не заповнюється тому, що Товариство не здійснювало випуск 

облігацій. 

ІІ. 3.4. "Інформація про інші цінні папери" не заповнюється тому, що Товариство не випускало 

будь-яких інших цінних паперів, випуск яких підлягає державної реєстрації. 

ІІ. 3.5. "Інформація про деривативні цінні папери" не заповнюється тому, що Товариство не 

укладало деривативні  угоди, за умовами яких сторони зобов'язані або мають право 

отримати/передати на певних умовах базовий актив, щодо якого він укладений. 

ІІ. 3.6. "Інформація про забезпечення випуску боргових цінних паперів" не заповнюється тому, 

що Товариство у звітному періоді не здійснювало випуск боргових цінних паперів. 

ІІ. 3.7. "Звіт про стан об'єкта нерухомості (у разі емісії цільових облігацій підприємств, 

виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом передання об'єкта (частини об'єкта) 



житлового будівництва)" не заповнюється, оскільки Товариство не є емітентом цільових 

облігацій підприємств, виконання зобов'язань за якими здійснюється шляхом передачі об'єкта 

(частини об'єкта) житлового будівництва. 

ІІ. 3.8. "Інформація про придбання власних акцій протягом звітного періоду" не заповнюється 

тому, що Товариство у звітному періоді не проводило викуп власних акцій. 

ІІ. 3.9. "Інформація про наявність у власності працівників особи цінних паперів (крім акцій) 

такої особи" не заповнюється тому, що у працівників Товариства немає у власності цінних 

паперів (крім акцій) такої особи. 

ІІ. 3.11. "Інформація про будь-які обмеження щодо обігу цінних паперів особи, в тому числі 

необхідність отримання від особи або інших власників цінних паперів згоди на відчуження 

таких цінних паперів" не наводиться у зв'язку із відсутністю будь-яких обмежень щодо обігу 

цінних паперів Товариства. 

ІІ. 4.2. "Інформація про зміну акціонерів, яким належить голосуючі акції, розмір пакета яких 

стає більшим, меншим або рівним пороговому значенню пакета акцій" не заповнюється, так як 

зазначені зміни осіб в обліковому періоді не відбувались. 

ІІІ. 3. Аудиторський звіт до річної фінансової звітності не додається, тому що на момент 

складання та затвердження  річної інформації (річного звіту Товариства за 2025 рік), 

аудиторський звіт ще не був наданий Товариству. 

ІІІ. 5.1. "Інформація про прийняття рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних 

правочинів" не заповнюється, оскільки для приватних акціонерних товариств щодо інших 

цінних паперів не здійснено публічної пропозиції, розкриття цієї інформації не є обов'язковим. 

ІІІ. 5.2. "Інформація про вчинення значних правочинів" не заповнюється, оскільки для 

приватних акціонерних товариств щодо інших цінних паперів не здійснено публічної 

пропозиції, розкриття цієї інформації не є обов'язковим. 

ІІІ. 5.3. "Інформація про вчинення правочинів, щодо вчинення яких є заінтересованість" не 

заповнюється, оскільки для приватних акціонерних товариств щодо інших цінних паперів не 

здійснено публічної пропозиції, розкриття цієї інформації не є обов'язковим. 

ІІІ. 6. "Звіт про платежі на користь держави" не заповнюється, оскільки для приватних 

акціонерних товариств щодо інших цінних паперів не здійснено публічної пропозиції, розкриття 

цієї інформації не є обов'язковим. 

ІV. 1.1.1.3. "Інформація про стан корпоративного управління особи. Наглядова рада" не 

заповнюється тому що згідно статуту товариства створення Наглядової ради не передбачено. Не 

заповнюється особою з однорівневою структурою управління, яким є Товариство. 

ІV. 1.1.1.4. "Інформація про практику корпоративного управління особи. Виконавчий орган" не 

заповнюється тому що Товариство є особою з однорівневою структурою управління. 

ІV. 1.1.1.5. "Інформація про практику корпоративного управління особи. Рада директорів" не 

заповнюється тому що Товариство є особою з однорівневою структурою управління.  

ІV. 1.1.3. "Інформація про збори власників облігацій та загальний опис прийнятих на таких 

зборах рішень" не заповнюється тому що товариство не випускало облігації. 

ІV. 1.1.4.1. "Персональний склад ради та її комітетів" не заповнюється, тому що в Товаристві 

рада та комітети ради не створювалась. 

ІV. 1.1.4.2. "Інформація про проведені засідання ради та загальний опис прийнятих рішень" не 

заповнюється, тому що в Товаристві рада та комітети ради не створювалась. 

ІV. 1.1.4.3. Інформація про проведені засідання комітетів ради та загальний опис прийнятих 

рішень" не заповнюється, тому що в Товаристві рада та комітети ради не створювалась. 

ІV. 1.1.4.4.  "Звіт ради" не заповнюється, тому що в Товаристві рада та комітети ради не 

створювалась. 

ІV. 1.1.5.1.  "Персональний склад колегіального виконавчого органу та його комітетів" не 

заповнюється, тому що в Товаристві колегіальний  виконавчий орган не створювався. 

ІV. 1.1.5.2.  Інформація про проведені засідання колегіального виконавчого органу та загальний 

опис прийнятих рішень" не заповнюється, тому що в Товаристві колегіальний  виконавчий 



орган не створювався. 

ІV. 1.1.5.3.  "Інформація про проведені засідання комітетів колегіального виконавчого органу та 

загальний опис прийнятих рішень" не заповнюється, тому що в Товаристві колегіальний  

виконавчий орган не створювався. 

ІV. 1.1.6. "Інформація про корпоративного секретаря, а також звіт щодо результатів його 

діяльності" не заповнюється, тому що в Товаристві посада корпоративного секретаря відсутня. 

ІV. 1.1.7. "Опис основних характеристик систем внутрішнього контролю особи, а також перелік 

структурних підрозділів особи, які здійснюють ключові обов'язки щодо забезпечення роботи 

систем внутрішнього контролю" не заповнюється, тому що система внутрішнього контролю 

особи не формалізована в Товаристві. 

ІV. 1.1.9. " Інформація щодо будь-яких обмежень прав участі та голосування акціонерів 

(учасників) на загальних зборах особи" не заповнюється, оскільки будь-яких обмежень прав 

участі та голосування акціонерів (учасників) на загальних зборах не має. 

ІV. 1.1.10. "Інформація щодо порядку призначення/звільнення посадових осіб (крім ради та 

виконавчого органу) особи" - відсутня, оскільки протягом звітного року фактів 

призначення/звільнення посадових осіб не відбувалося. 

ІV. 1.1.11. "Інформація про винагороду членів виконавчого органу та/або ради особи" - відсутня, 

оскільки емітент є приватним акціонерним товариством, яке не становить суспільний інтерес, 

100 відсотків акцій прямо або опосередковано не належать державі, та цінні папери яких не 

допущені до торгів на регульованому фондовому ринку. 

ІV. 1.1.12. "Інформація про політику розкриття інформації особою" не розкривається, оскільки в 

Товаристві відсутні внутрішні документи, які визначають політику щодо розкриття інформації. 

ІV. 1.1.13. "Інформація про радника" не заповнюється, оскільки Товариство не має радника з 

корпоративних прав, який би проводив дослідження, надавав консультації та будь-які інші 

рекомендації щодо використання права голосу щодо емітента. 

ІV. 1.1.14. "Інформація від суб'єкта аудиторської діяльності з урахуванням вимог, передбачених 

пунктом 45 Положення" не заповнюється, оскільки Товариство не є емітентом, перелік яких 

визначено пунктом 45 Положення. 

ІV. 1.1.15. "Інформація, передбачена законодавством про діяльність та регулювання діяльності 

на ринку фінансових послуг" не заповнюється, оскільки Товариство не є професійним 

учасником ринку фінансових послуг. 

ІV. 1.3.1. "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, які мають 

громадянство іноземної держави зони ризику" не розкривається, оскільки в структурі власності 

товариства відсутні фізичні особи, які мають громадянство іноземної держави зони ризику. 

ІV. 1.3.2. "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента фізичних осіб, постійним 

місцем проживання яких є іноземні держави зони ризику" не розкривається, оскільки в 

структурі власності товариства відсутні фізичні особи, постійним місцем проживання яких є 

іноземні держави зони ризику. 

ІV. 1.3.3. "Інформація щодо наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем 

реєстрації яких є іноземні держави зони ризику" не розкривається, оскільки в структурі 

власності товариства відсутні юридичні особи, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони 

ризику. 

ІV. 1.3.4. "Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо 

наявності в структурі власності емітента юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні 

держави зони ризику" не розкривається, оскільки товариство не має засновників, акціонерів, 

учасників, що відноситься до інформації щодо наявності в структурі власності емітента 

юридичних осіб, місцем реєстрації яких є іноземні держави зони ризику. 

ІV. 1.3.5. "Інформація щодо наявності в органах управління емітента фізичних осіб, які мають 

громадянство іноземної держави зони ризику" не розкривається, оскільки в органах управління 

товариства відсутні фізичних осіб, які мають громадянство іноземної держави зони ризику. 

ІV. 1.3.6. "Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами 



держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику 

для клієнтів/контрагентів - юридичних осіб" не розкривається, оскільки після початку 

повномасштабної агресії росії проти України 24.02.2022р., товариство розірвало всі стосунки і 

ділові відносин які до цієї дати мало з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або 

клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - 

юридичних осіб. Станом на момент затвердження річної інформації товариство не має жодних 

стосунків і ділових відносин із зазначеними суб'єктами. 

ІV. 1.3.7. "Інформація щодо наявності у емітента ділових відносин з клієнтами/контрагентами 

держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, які контролюються державою зони ризику 

для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб" не розкривається, оскільки товариство не має жодних 

ділових відносин з клієнтами/контрагентами держави зони ризику або клієнтами/контрагентами, 

які контролюються державою зони ризику для клієнтів/контрагентів - фізичних осіб. 

ІV. 1.3.8. "Інформація щодо розташування дочірніх компаній/підприємств, філій, представництв 

та/або інших відокремлених структурних підрозділів емітента на території держави зони 

ризику" не розкривається, оскільки товариство не має жодних дочірніх компаній/підприємств, 

філій, представництв та/або інших відокремлених структурних підрозділів товариства на 

території будь-якої держави зони ризику. 

ІV. 1.3.9. "Інформація щодо наявності юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером 

яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 Положення" не 

розкривається, оскільки товариство не має юридичних осіб, засновником, учасником, 

акціонером яких є емітент разом з особами, визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 

Положення. 

ІV. 1.3.10. "Перелік засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо 

наявності юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, 

визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 Положення" не розкривається, оскільки Товариство не 

має засновників, акціонерів, учасників, що відноситься до інформації щодо наявності 

юридичних осіб, засновником, учасником, акціонером яких є емітент разом з особами, 

визначеними підпунктами 1-3 пункту 47 Положення. 

ІV. 1.3.11. "Інформація щодо наявності у емітента корпоративних прав в юридичній особі, 

зареєстрованій в іноземній державі зони ризику" не розкривається, оскільки у Товариства 

відсутні корпоративні права в юридичних особах, зареєстрованих в іноземних державах зони 

ризику. 

ІV. 1.3.12. "Інформація щодо наявності у емітента цінних паперів (крім акцій) юридичної особи, 

яка зареєстрована в іноземній державі зони ризику" не розкривається, оскільки у Товариства 

відсутні цінні папери в юридичних особах, зареєстрованих в іноземних державах зони ризику. 

ІV. 2.1. "Інформація про корпоративні/акціонерні договори, укладені акціонерами (учасниками) 

особи, яка наявна в особи" не розкривається, оскільки в Товаристві відсутні 

корпоративні/акціонерні договори, укладені акціонерами Товариства. 

ІV. 2.2. "Інформація про будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є 

незмінність осіб, які здійснюють контроль над емітентом" не розкривається, оскільки в 

Товаристві відсутні будь-які договори та/або правочини, умовою чинності яких є незмінність 

осіб, які здійснюють контроль над Товариством. 

ІV. 2.3. "Інформація про будь-які винагороди або компенсації, які мають бути виплачені 

посадовим особам емітента в разі їх звільнення" не розкривається, оскільки протягом звітного 

року факти звільнення посадових осіб емітента відсутні, будь-які винагороди або компенсації не 

виплачувалися. Звільнення посадових осіб за контрактної форми відбувається згідно умов 

контракту, в інших випадках - згідно КзПП України. 

ІV. 3. "Дивідендна політика" не розкривається, оскільки в Товаристві не має затвердженого 

внутрішнього документу, який визначає дивідендну політику. 

ІV. 4. "Інформація про виплату дивідендів та інших доходів за цінними паперами у звітному 

році" не розкривається, оскільки протягом звітного року в Товаристві не було виплат дивідендів 



та інших доходів за цінними паперами. 

ІV. 5. "Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи" не 

розкривається, оскільки на вебсайті Товариства не розміщувались будь-які внутрішні документи 

Товариства. 

VІІ. "Річна фінансова звітність поручителя (страховика/гаранта), що здійснює забезпечення 

випуску боргових цінних паперів" не заповнюються, оскільки для приватних акціонерних 

товариств, щодо інших цінних паперів не здійснено публічної пропозиції, розкриття цієї 

інформації не є обов'язковим згідно норм Положення. 
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І. Загальна інформація 

1. Ідентифікаційні дані та загальна інформація 

1 Повне найменування 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ПРОМАРМАТУРА" 

2 Скорочене найменування АТ "ПРОМАРМАТУРА" 

3 
Ідентифікаційний код 

юридичної особи 
21871578 

4 Дата державної реєстрації 25.07.1997 

5 Місцезнаходження 

49005, Україна, Дніпропетровська обл., Соборний р-н, місто 

Дніпро, вул. Сімферопольська, 17. Фактичне: 49005, 

Україна, Дніпропетровська обл., Соборний р-н, місто 

Дніпро, вул. Сімферопольська, 17 

6 Адреса для листування  

7 
Особа, яка розкриває 

інформацію 

V Емітент 

 Особа, яка надає забезпечення 

8 

Особа має статус підприємства, 

що становить суспільний 

інтерес 

 Так 

V Ні 

9 Категорія підприємства 

 Велике 

V Середнє 

 Мале 

 Мікро 

10 
Адреса електронної пошти для 

офіційного каналу зв'язку 
dookach@promarmatura.ua 

11 Адреса вебсайту https://promarmatura.ua/ 

12 Номер телефону (0562) 356-626 

13 Статутний капітал, грн 7218129 

14 

Відсоток акцій (часток/паїв) у 

статутному капіталі, що 

належить державі 

0 

15 

Відсоток акцій (часток, паїв) 

статутного капіталу, що 

передано до статутного 

капіталу державного 

(національного) акціонерного 

товариства та/або холдингової 

компанії 

0 

16 
Середня кількість працівників 

за звітний період 
115 

17 

Витрати на оплату праці, тис. 

грн. (для розрахунку 

фіктивності для суб'єктів 

малого підприємництва) 

26088 

18 

Основні види діяльності із 

зазначенням їх найменування 

та коду за КВЕД 

46.90 - Неспеціалізована оптова торгівля 

46.61 - Оптова торгівля сільськогосподарськими машинами 

та устаткованням 

52.10 - Складське господарство 

19 Структура управління особи 

V Однорівнева 

 Дворівнева 

 Інше 

 



Банки, що обслуговують особу: 

1 
Повне найменування (в т.ч. 

філії, відділення банку) 
АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БАНК КРЕДИТ ДНІПРО" 

 
Ідентифікаційний код 

юридичної особи 
14352406 

 ІBAN UA603057490000002600130029001 

 Валюта рахунку Мультивалютний рахунок 

 



Судові справи: 

№ 

з/п 

Номер справи та дата 

відкриття 

провадження 

Найменування суду Позивач Відповідач Третя особа 
Позовні вимоги (в т.ч. 

їх розмір) 

Стан розгляду 

справи 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 3514-24-00-2/5279 

03.10.2024 

Спеціалізований 

міжрайонний 

економічний суд 

Карагандинської 
області (Республіка 

Казахстан) 

АТ "Промарматура" АО "Qarmet" 

(Республіка 

Казахстан) 

н/д Стягнення 

заборгованості, пені та 

судових витрат  у 

загальній сумі  
98 401,00 доларів 

США 

Розглянуто, 

позов 

задоволено 

2 3514-24-00-2/5822 

21.10.2024 

Спеціалізований 

міжрайонний 

економічний суд 

Карагандинської 

області (Республіка 

Казахстан) 

АТ "Промарматура" АО "Qarmet" 

(Республіка 

Казахстан) 

н/д Стягнення 

заборгованості, пені та 

судових витрат  у 

загальній сумі  

114 399,00 доларів 

США 

Розглянуто, 

позов 

задоволено 

3 3514-25-00-2/287 

20.01.2025 

Спеціалізований 

міжрайонний 
економічний суд 

Карагандинської 

області (Республіка 

Казахстан) 

АТ "Промарматура" АО "Qarmet" 

(Республіка 
Казахстан) 

н/д Стягнення 

заборгованості, пені та 
судових витрат  у 

загальній сумі  

54 161,00 доларів 

США 

Розглянуто, 

позов 
задоволено 

4 3514-25-00-2/3687 

02.09.2025 

Спеціалізований 

міжрайонний 

економічний суд 

Карагандинської 

області (Республіка 
Казахстан) 

АТ "Промарматура" АО "Qarmet" 

(Республіка 

Казахстан) 

н/д Стягнення збитків та 

судових витрат  у 

загальній сумі  

105 185,00 доларів 

США 

Розглянуто, 

позов 

задоволено 

 

Штрафні санкції щодо особи: 

№ 

з/п 

Номер та дата 

рішення, яким 

накладено штрафну 

санкцію 

Орган, який наклав 

штрафну санкцію 

Суть санкції (та її 

розмір, якщо 

застосовується) 

Підстава для накладення санкції (з посиланням 

на відповідні норми законодавства) 
Інформація про виконання 

1 2 3 4 5 6 

1  № 904/4546/24 

від 08.01.2025 

Господарський суд у 

Дніпропетровській 

обл. 

44159,88 грн. – штраф, 

2422,40 грн. – судовий 

збір.  

Рішення господарського суду у 

Дніпропетровський обл. 

Сплачено штраф.  

П/д 121714 від 04.02.2025р. 

2 № 901/176/25 

від 21.03.2025 

Господарський суд у 

Дніпропетровській 

обл. 

249897,18 грн. – 

штраф, 2998,77 грн. – 

судовий збір. 

Рішення господарського суду у 

Дніпропетровський обл. 

Сплачено штраф.  

П/д122204 від 10.04.2025р. 

 

3 ППР №0213410709 

від 24.04.2025 

ДПС у 

Дніпропетровський 
області 

Пеня за порушення 

валютного 
законодавства в сумі 

Акт Державної податкової служби 

№1545/04-36-07-09/21871578 від 04.04.2025р. 

Сплачено штраф.  

П/д 122291 від 30.04.2025р. 
 



338003,29 грн. 

4 Акт 

№2688/04-36-07-03/21

871578 

від 13.06.2026 

ДПС у 

Дніпропетровський 

області 

Штраф за несвоєчасну 

реєстрацію податкової 

накладної в сумі 

1020,00 грн. 

Акт Державної податкової служби Сплачено штраф.  

П/д122758 від 15.07.2025р. 

 

5 Акт 

№2688/04-36-07-03/21

871578 

від 13.06.2025 

ДПС у 

Дніпропетровський 

області 

Донарахування ПДВ 

згідно акту 

документальної 

перевірки в сумі 
143933,00 грн. 

Акт Державної податкової служби Списано з рахунку по ПДВ 

6 Акт 

№2688/04-36-07-03/21

871578 

від 13.06.2025 

ДПС у 

Дніпропетровський 

області 

Донарахований 

податок на землю 

згідно акту 

документальної 

перевірки в сумі 

409490,39 грн. 

Акт Державної податкової служби Сплачено штраф.  

П/д123036 від 28.08.2025р. 

 

7 Акт 

№2688/04-36-07-03/21

871578 
від 13.06.2025 

ДПС у 

Дніпропетровський 

області 

Донараховано податок 

на нерухоме майно 

згідно акту 
документальної 

перевірки в сумі 

61052,74 грн. 

Акт Державної податкової служби Сплачено штраф.  

П/д 123038 від 28.08.2025р. 

 

8 Акт 

№2688/04-36-07-03/21

871578 

від 13.06.2025 

ДПС у 

Дніпропетровський 

області 

Донараховано податок 

на прибуток згідно 

акту документальної 

перевірки в сумі 

651628,00 грн. 

Акт Державної податкової служби Сплачено штраф.  

П/д 123039 від 28.08.2025р. 

 

 



2. Органи управління та посадові особи. Організаційна структура 

Органи управління 

№ 

з/п 

Назва 

органу 

управління 
(контролю) 

Кількісний склад органу управління 

(контролю) 

Персональний склад органу управління 

(контролю) 

1 2 3 4 

1 Загальні 

збори 
акціонерів - 

вищий орган 

управління 

Вищим органом управління Товариства 

є загальні збори акціонерів. 
Структура загальних зборів не 

визначена статутом Товариства 

Акціонери товариства - дві фізичні 

особи згідно реєстру власників іменних 
цінних паперів. 

Дані про акціонерів зазначені в 

документі «СХЕМАТИЧНЕ 
ЗОБРАЖЕННЯ СТРУКТУРИ 

ВЛАСНОСТІ» 

 

2 Генеральний 

директор - 

одноосібний 
виконавчий 

орган 

В Товаристві діє одноосібний 

виконавчий орган - Генеральний 

директор. 

Генеральний директор Межебовський 

Ігор Валерійович, обраний на цю 

посаду загальними зборами акціонерів 
товариства (Протокол №1/2007 від 

12.04.2007р.). Термін дії повноважень - 

безстроково. 

 



Інформація щодо посадових осіб 
Виконавчий орган 

№ 

з/п 
Посада Ім'я РНОКПП УНЗР 

Рік 

народже

ння 

Освіта 

Стаж 

роботи 

(років) 

Повне 

найменування, 
ідентифікаційний 

код юридичної 

особи та посада(и), 

яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 

повноважень 

та строк, на 

який обрано 

Непогашена 
судимість за 

корисливі та 

посадові 

злочини 

(Так/Ні) 

Стать 

чоловіча/ 

жіноча - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 
Генеральний 

директор 

Межебовський Ігор 

Валерійович 
  1966 

Вища, 

Дніпроп

етровськ

а 
державн

а 

металург

ійна 

академія

, 1988 р., 

Інженер-

металург 

38 

АТ "Промарматура", 
Генеральний 

директор 

21871578 

Генеральний 

директор АТ 

"Промарматура" 

12.04.2007 

безстроково 
Ні ч 

Інші посадові особи 

№ 

з/п 
Посада Ім'я РНОКПП УНЗР 

Рік 

народже

ння 

Освіта 

Стаж 

роботи 

(років) 

Повне 

найменування, 

ідентифікаційний 

код юридичної 

особи та посада(и), 
яку(і) займав(є) за 

останні 5 років 

Дата набуття 

повноважень 

та строк, на 

який обрано 

Непогашена 

судимість за 

корисливі та 

посадові 

злочини 
(Так/Ні) 

Стать 

чоловіча/ 

жіноча - 

(ч/ж) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 

1 Головний бухгалтер 
Биковська Людмила 

Анатоліївна 
  1961 

Вища, 

Дніпроп

етровськ

ий 

державн

ий 

інститут 
інженері

в 

транспор

ту 

44 

АТ "Промарматура", 

Головний бухгалтер 

21871578 

Головний бухгалтер 
АТ "Промарматура" 

26.07.2007 

безстроково 
Ні ж 

 

 

 



Інформація щодо володіння посадовими особами акціями особи 

№ 

з/п 
Посада Ім'я РНОКПП УНЗР 

Кількість акцій, 

шт. 

Від загальної 

кількості акцій 

(у відсотках) 

Кількість за типами акцій 

прості іменні 
привілейовані 

іменні 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 

1 Генеральний директор 
Межебовський Ігор 

Валерійович 
  82 967 50 82 967 0 

2 Головний бухгалтер 
Биковська Людмила 

Анатоліївна 
  0 0 0 0 

 



Організаційна структура 
https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/in-info-doc2024/Схематичне зображення організаціин̆оі ̈структури АТ 

Промарматура.pdf 

3. Структура власності 
https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/2026/04/2025.12.31_Схематичне-зображення-структури-власності-АТ

-Промарматура.pdf  

4. Опис господарської та фінансової діяльності 

В організаційній структурі Товариства відповідно до попередніх звітних періодів зміни не відбувались. 

Товариство не належить до будь-яких об'єднань підприємств. 

Протягом звітного періоду спільну діяльність з іншими організаціями, підприємствами, установами 

товариство не проводило. 

 

У звітному періоді Товариство дотримувалося принципам облікові політики, які визначені внутрішніми 

положеннями, та ґрунтуються на національних положеннях бухгалтерського обліку, чинних 

законодавчих та нормативних актах України.  

За звітний період Товариство дотримувалося принципів складання фінансової звітності, передбачених 

ст. 4 Закону України "Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні", та п. 6 розділу ІІІ 

НП(СБО) №1. 

Викладені далі основні облікові політики застосовуються послідовно та порівняно із попереднім 

періодом. 

 

Облік нематеріальних активів. 

Нематеріальні активи Товариство обліковує та відображає у фінансовій звітності згідно ПСБО 8 

"Нематеріальні активи". Первісне визнання нематеріальних активів здійснюється за собівартістю. 

Подальша оцінка - за собівартістю кожного нематеріального активу за вирахуванням будь-якої 

накопиченої амортизації. 

Амортизація нематеріальних активів здійснюється за прямолінійним методом протягом оцінного строку 

корисного використання. Оцінний строк корисного використання нематеріальних активів: 

- Програмне забезпечення від 1 до 5 років 

- Інші від 1 до 10 років 

Незавершені капітальні інвестиції в нематеріальні активи відображаються у звіті про фінансовий стан у 

складі нематеріальних активів за собівартістю. Амортизація на такі активи не нараховується до моменту 

їх введення і експлуатацію.  

 

Облік основних засобів. 

Основні засоби обліковуються за історичною собівартістю згідно НП(СБО) 7 "Основні засоби". 

Первісне визнання об'єктів основних засобів здійснюється за собівартістю, а подальша оцінка - за 

переоціненою сумою, яка є його справедливою вартістю на дату переоцінки мінус будь-яка подальша 

накопичена амортизація. 

Амортизація основних засобів здійснюється починаючи з місяця, наступного за місяцем введення в 

експлуатацію, за прямолінійним методом протягом строку корисного використання кожного об'єкта. 

Товариство застосовує наступні оціночні строки корисного використання основних засобів: 

- будівлі та споруди -  20 років; 

- для виробничого устаткування - від 4 до 8 років; 

- для інших основних засобів - до 12 років. 

Інші витрати капіталізуються тільки якщо вони призводять до збільшення майбутніх економічних вигод 

від об'єкта основних засобів. Витрати, які не підлягають капіталізації, визнаються у складі прибутку або 

збитку періоду їх здійснення. 

Незавершені капітальні інвестиції в об'єкти основних засобів відображаються у звіті про фінансовий 

стан у за собівартістю. Амортизація на такі активи не нараховується до моменту їх введення і 

експлуатацію.  

https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/in-info-doc2024/%D0%A1%D1%85%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B5%20%D0%B7%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B8%CC%86%D0%BD%D0%BE%D1%96%CC%88%20%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8%20%D0%90%D0%A2%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0.pdf
https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/in-info-doc2024/%D0%A1%D1%85%D0%B5%D0%BC%D0%B0%D1%82%D0%B8%D1%87%D0%BD%D0%B5%20%D0%B7%D0%BE%D0%B1%D1%80%D0%B0%D0%B6%D0%B5%D0%BD%D0%BD%D1%8F%20%D0%BE%D1%80%D0%B3%D0%B0%D0%BD%D1%96%D0%B7%D0%B0%D1%86%D1%96%D0%B8%CC%86%D0%BD%D0%BE%D1%96%CC%88%20%D1%81%D1%82%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B8%20%D0%90%D0%A2%20%D0%9F%D1%80%D0%BE%D0%BC%D0%B0%D1%80%D0%BC%D0%B0%D1%82%D1%83%D1%80%D0%B0.pdf
https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/2026/04/2025.12.31_Схематичне-зображення-структури-власності-АТ-Промарматура.pdf
https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/2026/04/2025.12.31_Схематичне-зображення-структури-власності-АТ-Промарматура.pdf


Необоротні активи з терміном корисного використання більше року та вартістю до 6000 грн. 

вважаються малоцінними необоротними активами. На такі активи нараховується знос у розмірі 100% у 

першому місяці використання об'єкта.  

 

Довгострокові фінансові інвестиції. 

Фінансові інвестиції в асоційовані підприємства обліковуються відповідно до ПСБО 12 "Фінансові 

інвестиції" та на дату балансу відображаються за вартістю, що визначена за методом участі в капіталі.  

Первісне визнання інвестицій здійснюється за собівартістю, а на дату балансу відображаються за 

вартістю, що визначається з урахуванням зміни загальної величини власного капіталу об'єкта 

інвестування, крім тих, що є результатом операцій між інвестором і об'єктом інвестування. Балансова 

вартість фінансових інвестицій збільшується (зменшується) на суму, що є часткою інвестора в чистому 

прибутку (збитку) об'єкта інвестування за звітний період, із включенням цієї суми до складу доходу 

(втрат) від участі в капіталі. Одночасно балансова вартість фінансових інвестицій зменшується на суму 

визнаних дивідендів від об'єкта інвестування. Балансова вартість фінансових інвестицій збільшується 

(зменшується) на частку інвестора в сумі зміни загальної величини власного капіталу об'єкта 

інвестування за звітний період (крім змін за рахунок чистого прибутку (збитку) із включенням 

(виключенням) цієї суми до іншого додаткового капіталу інвестора або до додаткового вкладеного 

капіталу (якщо зміна величини власного капіталу об'єкта інвестування виникла внаслідок розміщення 

(викупу) акцій (часток), що привело до виникнення (зменшення) емісійного доходу об'єкта 

інвестування). Якщо сума зменшення частки капіталу інвестора в сумі зміни загальної величини 

власного капіталу об'єкта інвестування (крім змін за рахунок чистого збитку) більше іншого 

додаткового капіталу або додаткового вкладеного капіталу інвестора (якщо зменшення величини 

власного капіталу об'єкта інвестування виникло внаслідок викупу акцій (часток), що призвело до 

зменшення емісійного доходу об'єкта інвестування), то на таку різницю зменшується (збільшується) 

нерозподілений прибуток (непокритий збиток). 

Зменшення балансової вартості фінансових інвестицій відображається в бухгалтерському обліку тільки 

на суму, що не призводить до від'ємного значення вартості фінансових інвестицій. Фінансові інвестиції, 

що внаслідок зменшення їх балансової вартості досягають нульової вартості, відображаються в 

бухгалтерському обліку у складі фінансових інвестицій за нульовою вартістю. 

 

Дебіторська заборгованість з основної діяльності та інша дебіторська заборгованість. 

Дебіторська заборгованість з основної діяльності та інша дебіторська заборгованість визнається активом 

одночасно з визнанням доходу від реалізації продукції, товарів, робіт і послуг та оцінюється за 

первісною вартістю, та включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю. Для 

визначення чистої реалізаційної вартості на дату балансу обчислюється величина резерву сумнівних 

боргів. 

Величина резерву сумнівних боргів визначається за методом застосування абсолютної суми сумнівної 

заборгованості на підставі аналізу платоспроможності окремих дебіторів.  

Списання безнадійної дебіторської заборгованості здійснюється з одночасним зменшенням величини 

резерву сумнівних боргів, а у разі недостатності суми створеного резерву - з визнанням інших 

операційних витрат. Сума отриманого відшкодування раніше списаної безнадійної заборгованості 

включається до складу інших операційних доходів. Поточна дебіторська заборгованість, щодо якої не 

створювався резерв сумнівних боргів, у разі її визнання безнадійною списується за рахунок інших 

операційних витрат. 

Дебіторська заборгованість класифікується як поточна, якщо вона підлягає погашенню протягом 

дванадцяти місяців з дати балансу, у протилежному випадку вона відображається у складі 

довгострокової дебіторської заборгованості. 

 

Грошові кошти. 

Грошові кошти та їх еквіваленти включають грошові кошти в касі, на поточних та депозитних рахунках 

у банках та інші короткострокові високоліквідні інвестиції з початковим строком розміщення не більше 

трьох місяців. Суми, використання яких обмежене, виключаються зі складу грошових коштів та їх 

еквівалентів. 



 

Кредиторська заборгованість за основною діяльністю та інша кредиторська заборгованість. 

Кредиторська заборгованість нараховується одночасно з визнанням витрат.  

Зобов'язання, які будуть погашені протягом операційного циклу підприємства або повинні бути 

погашені протягом дванадцяти місяців, починаючи з дати балансу, вважаються поточними. Поточні 

зобов'язання відображаються в балансі за сумою погашення.  

Довгострокові зобов'язання, на які нараховуються відсотки, відображаються в балансі за їх теперішньою 

вартістю; довгострокові зобов'язання, на які не нараховуються відсотки, відображаються за сумою 

погашення. 

Товариство створює наступні резерви та забезпечення: 

- Резерв сумнівної заборгованості; 

- Резерв для оплати відпусток.                       

 

Податок на прибуток. 

Витрати з податку на прибуток складається з поточних відрахувань та відстроченого податку. 

Розрахунок поточних податкових зобов'язань проводиться відповідно до вимог Податкового кодексу 

України. Відображення сум поточних податкових зобов'язань у звітності проводиться на основі даних 

податкових декларацій за звітний (податковий) період, а також включає можливі коригування 

податкових зобов'язань попередніх періодів. Відстрочений податок на прибуток розраховується за 

методом балансових зобов'язань відносно перенесених податкових збитків минулих періодів та 

тимчасових різниць, що виникають між податкової базою активів та зобов'язань та їх балансовою 

вартістю для цілей фінансової звітності. 

Відстрочений податковий актив та відстрочене податкове зобов'язання розраховуються за ставками 

оподаткування, що діятимуть протягом періоду, у якому будуть здійснюватися реалізація або 

використання активу та погашення зобов'язання.  

Сума відстроченого податкового активу на дату балансу зменшується за умови недостатності 

податкового прибутку для списання цього активу. У разі очікування податкового прибутку, достатнього 

для списання відстроченого податкового активу, сума його попереднього зменшення, але не більше 

суми очікуваного податкового прибутку, відображається способом сторно. 

 

Винагороди працівникам. 

Товариство здійснює виплати працівникам згідно з чинним законодавством України. Нарахування 

єдиного соціального внеску на фонд оплати праці здійснюється відповідно до визначеного класу 

професійного ризику та визнається витратами поточного періоду. Товариство не має додаткових 

пенсійних або інших програм виплат по закінченні трудової діяльності, інших довгострокових виплат 

працівникам, виплат при звільненні, програм участі в прибутках. 

 

Визнання доходів та витрат. 

Доходи оцінюються за справедливою вартістю компенсації, яка отримана або підлягає отриманню за 

продаж готової продукції, товарів, робіт, послуг. Дохід включає як дохід від звичайної діяльності, так і 

прибуток від інших операцій.  

Визнані доходи класифікуються за такими групами:  

- чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг);  

- інші операційні доходи;  

- фінансові доходи;  

- інші доходи.  

Витрати визнаються за методом нарахування у періоді, в якому визнається відповідний дохід. 

Операційні витрати розподіляються на собівартість реалізованих товарів, робіт, послуг, адміністративні 

витрати, витрати на збут, інші операційні витрати. 

 

Фінансові доходи та витрати. 

Фінансові доходи включають доходи від розміщення вільних коштів на депозитних рахунках у 

банківський установах. 



Витрати на позики, що безпосередньо відносяться до придбання, будівництва або виробництва 

кваліфікованого активу, є частиною собівартості такого активу.  

Інші витрати на позики визнаються витратами звітного періоду. 

 

Основною спеціалізацією Товариства є виробництво та оптова торгівля виробами трубопровідної 

арматури. Виробничі можливості дозволяють випускати широкий асортимент продукції для 

нафтогазової галузі, хімічного машинобудування, енергетики та металургії, а також фасонне литво і 

злитки під поковки, які пропонуються до продажу. 

Впровадження технології газокисневого рафінування при виплавці сталі дозволило Товариству стати 

лідером з виробництва арматури і обладнання з високолегованих, особливо низьковуглецевих, 

жароміцних і спеціальних марок сталей. 

Комплексна зв'язка із виробництва та постачання трубопровідної арматури для роботи в умовах 

особливо агресивних середовищ, низьких і високих температур, високих тисків, важких умов 

експлуатації - стала фірмовою ознакою і конкурентною перевагою Товариства. Саме виробництво є 

ядром компанії, а його специфіка і потенціал визначають її можливості в застосуванні сучасних 

технологій, у створенні виробів, оптимально вирішують завдання споживачів в самих різних галузях 

промисловості. 

Маючи в активі різнопланові виробничі майданчики, два з яких - з повним циклом виробництва 

трубопровідної арматури, АТ "ПРОМАРМАТУРА" в змозі запропонувати замовникам комплексне 

вирішення питань управління потоками робочого середовища в проектах практично будь-якої 

складності. З переліком виробничих можливостей АТ "ПРОМАРМАТУРА" можна ознайомитись в 

Інтернеті за посиланням URL-адресою https://promarmatura.ua/manufacturіng/ 

Основними видами продукції, за рахунок продажу якої товариство отримало більше 10% доходу за 

звітний рік є продукція машинобудування. З каталогами "Трубопровідна арматура", якою займається АТ 

"Промарматура" можна ознайомитись в Інтернеті за посиланням URL-адресою 

https://promarmatura.ua/продукція/   

Перспективність виробництва, виконання робіт та надання послуг полягає в застосуванні товариством 

новітніх технологій та розширенні асортименту та переліку товарів, робіт та послуг, а також підвищення 

їх якості. Залежність від сезонних змін незначна. Товариство планує в перспективі окрім України 

реалізувати продукцію також на ринках Казахстану, Грузії, Азербайджану, Узбекистану, Молдови, 

Болгарії, Австрії та інших. Кількість постачальників за основними видами комплектуючих та матеріалів, 

що займають більше 10% в загальному об`ємі постачання - 3. 

 

За останні п`ять років Товариством відчужено активів на суму 4 316 тис. грн., придбано активів на суму 

5 628 тис. грн. Товариство не планує будь-яких значних інвестицій або придбань, пов`язаних з його 

господарською діяльністю. 

 

Товариство визнає матеріальний об'єкт основним засобом, якщо він утримується з метою використання 

його у процесі своєї діяльності, надання послуг, або для здійснення адміністративних і 

соціально-культурних функцій, очікуваний строк корисного використання (експлуатації) яких більше 

одного року та вартість яких більше 6000 грн. 

Товариство не визнає в балансовій вартості об'єкта основних засобів витрати на щоденне 

обслуговування, ремонт та технічне обслуговування об'єкта. Ці витрати визнаються в поточних витратах 

по даті, коли вони понесені. В балансовій вартості об'єкта основних засобів визнаються такі подальші 

витрати, які задовольняють критеріям визнання активу. 

Витрати на заміну крупних вузлів або компонентів основних засобів капіталізуються при одночасному 

списанні частин, які підлягають заміні згідно наказу про облікову політику Товариства. 

Прибуток або збиток від вибуття основних засобів визнається як різниця між отриманою виручкою від 

продажу та їх балансовою вартістю та відображається в прибутках або збитках за рік (в складі іншого 

операційного доходу або витрат). 

Амортизація основних засобів нараховується прямолінійним методом з метою списання вартості активів 

на витрати протягом строку корисного використання об'єкту. На об'єкти незавершеного будівництва 

амортизація не нараховується. Одиницею обліку основних засобів є об'єкт основних засобів 

https://promarmatura.ua/продукція/


підприємства. Амортизацію активу починають, коли він стає придатним для використання (тобто з дати 

вводу об'єкта в експлуатацію). Амортизацію активу припиняють на одну з двох дат, яка відбувається 

раніше: на дату, з якої актив класифікують як утримуваний для продажу, або на дату, з якої припиняють 

визнання активу.  

У бухгалтерському обліку амортизації підлягають усі групи основних засобів з віднесенням загальної 

суми амортизації на витрати. Визначений строк корисного використання затверджується актами 

приймання - передачі основних засобів. Зміни строку корисного використання встановлюються згідно 

наказу по Товариству. 

 

За 12 місяців 2025 року основні засоби були придбані за кошти Товариства. 

Вибуття основних засобів відбувається в наслідок ліквідації в зв'язку з тим, що вони перестали 

відповідати критеріям визнання активом, а також у наслідок продажу, безоплатної передачі. 

Основні засоби (ОЗ) - враховані на балансі товариства за первісною вартістю станом на 31.12.2025 року 

в сумі 41 216 тис. грн., станом на 31.12.2024 року в сумі 42 084 тис. грн. Надійшло ОЗ за 12 місяців 2025 

року в сумі 90 тис. грн., вибуло за 12 місяців в сумі 626  тис. грн. 

Чиста балансова вартість ОЗ на 31.12.2025 р. становила 4 330 тис. грн., чиста балансова вартість ОЗ на 

31.12.2024 року становила 4 915 тис. грн. 

Вартість основних засобів, отриманих у оперативну оренду складає - 0 тис. грн. 

Підприємство не має основних засобів, по яких існує обмеження прав власності. 

Нарахована амортизація по основним засобам за 12 місяців 2025 року у розмірі 588 тис. грн. 

Ступінь зносу основних засобів - 89,49%. Ступінь використання основних засобів - 100%.  Сума 

нарахованого зносу - 36 886 тис. грн. 

Суттєві зміни у вартості основних засобів зумовлено їх використанням. 

Обмеження на використання майна емітента немає. 

Місцезнаходження основних засобів - місто Дніпро, та Дніпровський район Дніпропетровської області.   

Товариство не є об'єктом підвищеної екологічної небезпеки. 

Плани капітального будівництва, розширення або удосконалення основних засобів товариство не має. 

 

З 24 лютого 2022 року продовжується повномасштабна військова агресія російської федерації проти 

України, що для сучасного світу є безпрецедентною подією. Згідно Указу Президента України від 24 

лютого 2022 року №64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України 

від 24 лютого 2022 року №2102-ІX, в Україні був введений воєнний стан, а Торгово-промисловою 

палатою військова агресія була визнана форс-мажорними обставинами. Верховна Рада кожні три місяці 

ухвалює закони про затвердження указів Президента щодо продовження в Україні строку дії воєнного 

стану. Верховна Рада України прийняла за основу і в цілому проект Закону про затвердження Указу 

Президента України "Про продовження строку дії воєнного стану в Україні", реєстр. №14366. Законом 

затверджено Указ Президента України від 12 січня 2026 року №40/2026 "Про продовження строку дії 

воєнного стану в Україні", яким на часткову зміну статті 1 Указу Президента України від 24 лютого 

2022 року №64/2022 "Про введення воєнного стану в Україні", затвердженого Законом України від 24 

лютого 2022 року №2102-ІХ (з відповідними змінами), строк дії воєнного стану в Україні 

продовжується з 05 години 30 хвилин 3 лютого 2026 року на 90 діб.  

Поки закінчення цієї трагедії не видно. Ця подія не потребує коригування фінансової звітності, проте 

може вплинути на економічні рішення учасників ринку через значне зростання рівню усіх ризиків, які 

впливають на стабільність економіки та фінансової системи України. 

АТ "ПРОМАРМАТУРА" в умовах воєнного стану, продовжує стабільно працювати, виконувати усі 

зобов'язання перед контрагентами та кредиторами, дотримується фінансової та правової дисципліни. 

Подальший розвиток подій, тривалість та вплив війни неможливо передбачити. Ключовим пріоритетом 

є звільнення захоплених територій, недопущення просування ворожих військ вглиб території України та 

окупація ним нових територій, досягнення миру і збереження суверенітету держави. Стабілізація 

ситуації найближчим часом залежить від успішних бойових дій Збройних сил України на фронті, від 

обсягів своєчасності постачання зброї коаліції наших західних союзників та партнерів, від успішності 

дій, яких вживає Уряд, в тому числі на дипломатичному рівні, для підтримки України зі сторони 

міжнародної спільноти, що виражається як в наданні фінансової підтримки, так і в своєчасному 



запровадженні жорстких санкцій проти російської федерації. Досягнення історичної перемоги над 

окупантом  залежить і від багатьох інших факторів, які впливатимуть на швидкість настання миру та 

ефективного відродження економіки, в тому числі заходи Уряду на відновлення роботи вітчизняного 

бізнесу в усіх можливих формах, запроваджені заходи з боку НБУ для забезпечення безперебійної 

роботи фінансових установ, консолідована взаємодія влади з представниками країн-партнерів, 

ефективність інструментів впливу на росію, які застосовує Україна та антивоєнна коаліція, потенціал 

російської економіки та її армії, можливість допомоги росії з боку авторитарних режимів, емоційний 

стан суспільства в рф, тощо. Особливим вкладом в перемогу та відродження повоєнної економіки є 

громадянська позиція та моральна відповідальність українського суспільства, яке вже більше не 

пригнічує воєнний стан, а навпаки консолідує в рішеннях та зусиллях, відкриває нові виміри підтримки 

один одного, колосальні резерви здатності та мужності відновлювати економіку, а також наявний досвід 

швидкого та сталого економічного зростання розвитку країн після воєн, яке дозволить Україні 

послідовно реконструювати власну економіку та реалізувати свій потенціал, використовуючи 

міжнародно-правові механізми компенсації шкоди, заподіяної збройною агресією росії у вигляді 

репарацій. 

 

Також традиційно на діяльність Товариства впливає нестабільність цінової та економічної політики 

держави, зростання індексу інфляції, що приводить до зростання цін на товари та послуги, що 

обумовлює платоспроможність замовників, значний податковий тиск на результати діяльності 

Товариства та на фонд оплати праці.  

Зростання інфляції в Україні спостерігається постійно. У зв`язку з довгою тривалістю виконання 

укладених договорів ріст інфляції безпосередньо впливає на фінансові результати роботи нашого 

підприємства. Як вихід із залежності від рівня інфляції, Товариство використовує метод індексації 

середньої вартості відповідної продукції у світі на час укладення договору на середній ймовірний розмір 

збільшення ціни сировини та інших складових, виходячи з поточної тенденції зміни цін на ці 

продукти/послуги, а також шляхом укладення контрактів на закупівлю сировини/комплектуючих за 

фіксованими цінами на певний період часу. 

Податкове навантаження - високі податки: фонд оплати праці, податок за землю. Для зменшення впливу 

цього фактору Товариство звертається до органів державної влади, в рамках діючого законодавства 

України. 

Політична нестабільність виражається в продовженні війни та воєнних дій, в непередбачених наслідках 

рішень влади та її економічної політики яку важко спрогнозувати в сучасних умовах війни. До 

політичного фактору ризику можна віднести: діючі ставки податків, зниження ділової активності 

громадян та юридичних осіб, зниження рівня ділової та виконавчої дисципліни, невиконання прийнятих 

законодавчих актів, порушення платежів та взаєморозрахунків, відчуження майна або коштів за 

політичним мотивом, зміна договірних умов тощо. 

Викладені проблеми свідчать про високий ступень залежності від політичних, законодавчих, 

економічних та соціальних обмежень. Вирішення цих проблем можливо лише у разі закінчення війни, 

змін в економіці та податковій політиці держави, повернення працівників з вимушеної еміграції.  

 

Фінансування діяльності Товариства в основному ведеться з власних обігових коштів. Виходячи з 

фінансової ситуації, яка склалася звітному році Товариство також користувалось довгостроковими 

банківськими кредитами. Для забезпечення безперервного функціонування Товариства як суб`єкта 

господарювання, керівництво Товариства приділяло значну увагу ефективній маркетинговій політиці, 

пошуку резервів зниження накладних витрат та погашення поточних зобов`язань. Можливими шляхами 

покращення ліквідності за оцінками фахівців емітента є зменшення собівартості послуг що надаються, 

та розширення ринку збуту продукції. 

 

На кінець звітного періоду Товариство не має невиконаних договорів, всі договори виконані в повному 

обсязі. 

 

Протягом звітного періоду середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу 

становить 115 осіб, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом 



4 особи; чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 0 

осіб. 

Фонд оплати праці в звітному році становив 26 088 тис. грн. та в порівнянні з попереднім роком (22 137 

тис. грн.) збільшився. Зміни фонду оплати праці сталися у зв'язку із збільшенням окладів та зміни 

тарифів. Таке підвищення з'явилось внаслідок рішень адміністрації, щоб підтримати працівників 

Товариства в умовах продовження режиму військового стану, а також у зв'язку із інфляційними 

процесами, які відбуваються в українському економічному середовищі. 

Організація оплати праці спрямована на забезпечення винагороди працівників за працю, залежно від 

складності та умов виконуваної роботи, професійно-ділових якостей, результатів праці і господарської 

діяльності структурного підрозділу, в яких робітники безпосередньо працюють. 

Постійно ведеться аналіз середньої заробітної плати всіх категорій працівників, їх чисельності. 

Товариство не має заборгованості з виплати заробітної плати та оплати податків у бюджет і 

позабюджетні фонди. 

 

В основі кадрової політики АТ "ПРОМАРМАТУРА" стоїть принцип наступності поколінь, забезпечення 

діяльності товариства кваліфікованими робітниками та спеціалістами, збільшення рівня кваліфікації, 

оптимізація структури та чисельності працюючих. 

У 2025 році кадрова політика товариства була спрямована на збереження робітників та робочих місць у 

зв'язку із скороченням діяльності Товариства, на оптимізацію структури персоналу, перерозподілу 

робітників, виходячи з реальної потреби діяльності та організаційної структури. 

В Товаристві на постійній основі здійснюється навчання працівників з метою підвищення рівня 

кваліфікації відносно операційних потреб емітента, проводиться моніторинг у сферах мотивації 

персоналу, адаптації молодих працівників та інше. 

 

В найближчі роки Товариство планує збереження своїх позицій на ринку арматуробудування України і 

подальше збільшення своєї частки на цьому ринку. З цією метою передбачається: розширення 

номенклатури виробів, що випускаються; освоєння нових виробів, які на сьогоднішній день відсутні в 

Україні або випуск чи ввезення яких є недостатнім; проведення рекламних компаній з метою залучення 

нових клієнтів, ефективне і раціональне використання майна, коштів і інших ресурсів з метою 

отримання прибутку. Істотними факторами, які можуть вплинути на діяльність Товариства в 

майбутньому є дефіцит платоспроможності покупців, поглиблення інфляції, загальноекономічні та 

загальнополітичні негативні тенденції в Україні. 

 

На ближчу перспективу для Товариства є важливим ефективне і раціональне використання майна, 

коштів і інших ресурсів з метою отримання прибутку, проведення різних рекламних компаній з метою 

залучення нових клієнтів. Істотними факторами, які можуть вплинути на діяльність Товариства в 

майбутньому є зниження платоспроможності суб'єктів господарювання та населення, поглиблення 

інфляції, загальноекономічні та політичні негативні тенденції в Україні. 

Вкрай суттєвий вплив не тільки на розвиток, але й на стан виживання та продовження діяльності 

Товариства в період 2026-2027 роки може завдати хід та завершення війни з росією, яка може привести 

до глобальної світової економічної рецесії. Також не прогнозованим є поведінка нової адміністрації 

США, яку очолює Президент Трамп, та яка впроваджує незрозумілу тарифну політику практично із 

усіма країнами світу, а також його непередбачувані ініціативи щодо Ірану та Китаю. Станом на момент 

складання цього річного звіту вкрай трудно спрогнозувати яким чином будуть розвиватись подальші 

події, та з якими викликами прийдеться зштовхнутись не тільки АТ "ПРОМАРМАТУРА", іншим 

учасникам ринків та економікам всіх країн світу. 

 

Протягом звітного періоду товариство не одержувало будь-які пропозиції щодо реорганізації з боку 

третіх осіб. 

У звітному році Товариство не здійснювало досліджень та розробок, витрат на дослідження та розробки 

за звітний рік не було. 

 

За останні три роки Товариство здійснює дії, спрямовані на розширення своєї діяльності як у грошовому 



так і в якісному виразі. Іншої інформації, яка може бути істотною для оцінки інвестором фінансового 

стану та результатів діяльності Товариства немає, аналізу господарювання за останні три роки емітент 

не проводив. 

 

Інформація щодо отриманих особою ліцензій 

Вид діяльності Номер ліцензії 
Дата 

видачі 

Орган державної влади, що 

видав ліцензію 

Дата закінчення 
строку дії ліцензії 

(за наявності) 

1 2 3 4 5 

Митна брокерська діяльність АЕ № 521561 19.06.2015 Державна Фіскальна Служба 
України 

19.04.2026 

 

Інформація про основні засоби (за залишковою вартістю) 

Найменування основних 

засобів 

Власні основні 

засоби, тис. грн. 

Орендовані основні 

засоби, тис. грн. 

Основні засоби, усього,  

тис. грн. 

на початок 

періоду 

на 
кінець 

періоду 

на початок 

періоду 

на 
кінець 

періоду 

на початок 

періоду 

на кінець 

періоду 

1. Виробничого призначення: 4 915 4 330 0 0 4 915 4 330 

  будівлі та споруди 2 311 2 085 0 0 2 311 2 085 

  машини та обладнання 1 219 868 0 0 1 219 868 

  транспортні засоби 186 248 0 0 186 248 

  земельні ділянки 604 604 0 0 604 604 

  інші 595 525 0 0 595 525 

2. Невиробничого 
призначення: 

0 0 0 0 0 0 

  будівлі та споруди 0 0 0 0 0 0 

  машини та обладнання 0 0 0 0 0 0 

  транспортні засоби 0 0 0 0 0 0 

  земельні ділянки 0 0 0 0 0 0 

  інвестиційна нерухомість 0 0 0 0 0 0 

  інші 0 0 0 0 0 0 

Усього 4 915 4 330 0 0 4 915 4 330 

Додаткова інформація Терміни та умови користування основними засобами відповідають вимогам, 
визначеним у ст. 145 Податкового кодексу України.  

Первісна вартість основних засобів - 41216 тис. грн. Ступінь зносу основних 

засобів - 89,49%.  
Ступінь використання основних засобів - 100%. 

Сума нарахованого зносу - 36886 тис. грн.  

Суттєві зміни у вартості основних засобів зумовлено їх використанням. 
Інформація про всі обмеження на використання майна емітента - обмежень 

немає. 

 

Інформація щодо вартості чистих активів 

Найменування показника За звітний період За попередній період 

Розрахункова вартість чистих активів, тис. 
грн. 

135 593 136 973 

Статутний капітал, тис. грн. 7 218 7 218 

Скоригований статутний капітал, тис. грн. 7 218 7 218 

Співвідношення (у відсотках) вартості 
чистих активів особи за звітний період до 

розміру зареєстрованого статутного капіталу 

особи 

1 878,54 1 897,66 

Співвідношення (у відсотках) вартості 
чистих активів особи за звітний період до 

98,99 107,41 



вартості чистих активів за попередній 
звітний період 

Висновок Використана методика розрахунку вартості чистих активів емітента за попередній та звітний 

періоди відповідно до "Методичних рекомендацій щодо визначення вартості чистих активів 
акціонерних товариств", затверджених рішенням Державної комісії з цінних паперів та фондового 

ринку від 17.11.2004 р. N485 (з урахуванням змін показників фінансової звітності).  

Визначення вартості чистих активів проводилося за формулою: Чисті активи = (Необоротні 
активи + Витрати майбутніх періодів + Оборотні активи) - (Довгострокові зобов'язання + Поточні 

зобов'язання + Забезпечення наступних виплат і платежів + Доходи майбутніх періодів). 

 
Розрахункова вартість чистих активів звітного періоду (135 593 тис. грн.) та розрахункова 

вартість чистих активів попереднього періоду (136 973 тис. грн.) більше скоригованого 

статутного капіталу (7 218 тис. грн. ), що відповідає вимогам законодавства щодо співвідношення 
вартості чистих активів, розміру статутного капіталу акціонерного товариства. Розрахункова 

вартість чистих активів є більшою від розміру скоригованого статутного капіталу Товариства. 

 

Інформація про зобов'язання та забезпечення особи 

Види зобов’язань 
Дата 

виникнення 

Непогашена 

частина 
боргу (тис. 

грн) 

Відсоток за 

користування 
коштами 

(відсоток річних) 

Дата 
погашення 

Кредити банку X 1 064 X X 

у тому числі:  

Договір №260718-МКЛВ з АТ БАНК 

КРЕДИТ ДНІПРО. Лонгація 

договору, за додатковою угодою 
№181225 від 18.12.2025 

26.12.2025 1 064 5 03.02.2026 

Зобов’язання за цінними паперами X 0 X X 

у тому числі:  

за облігаціями (за кожним власним 

випуском): 
X 0 X X 

за іпотечними цінними паперами (за 
кожним власним випуском): 

X 0 X X 

за сертифікатами ФОН (за кожним 

власним випуском): 
X 0 X X 

за векселями (всього): X 0 X X 

за іншими цінними паперами (у тому 

числі за деривативами) (за кожним 

видом): 

X 0 X X 

за фінансовими інвестиціями в 

корпоративні права (за кожним 

видом): 

X 0 X X 

Податкові зобов'язання X 148 X X 

Фінансова допомога на зворотній 

основі 
X 0 X X 

Інші зобов'язання та забезпечення X 42 098 X X 

Усього зобов'язань та забезпечень X 43 310 X X 

 

Інформація про осіб, послугами яких користується особа 

Повне найменування або ім'я ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

"АГЕНТСТВО З РОЗВИТКУ 
ІНФРАСТРУКТУРИ ФОНДОВОГО 

РИНКУ УКРАЇНИ" 

РНОКПП  

УНЗР  



Організаційно-правова форма Державна організація (установа, 
заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150, Україна, Київська обл., 
Голосіївський р-н, місто Київ, вул. 

Антоновича, будинок 51 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності Свідоцтво DR/00002/A 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 
інший документ 

Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 18.02.2019 

Міжміський код та телефон +38 (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11 - Оброблення даних, розміщення 
інформації на веб-вузлах і пов'язана з 

ними діяльність 

84.13 - РЕГУЛЮВАННЯ ТА 
СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ 

ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02 - КОНСУЛЬТУВАННЯ З 

ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Особа, яка має право провадити 
діяльність з надання інформаційних 

послуг на фондовому ринку для 

провадження діяльності з подання 
звітності та/або адміністративних даних 

до Національної комісії з цінних 

паперів та фондового ринку 

 

Повне найменування або ім'я ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

АУДИТОРСЬКА ФІРМА 
"ФІНАНСИСТ" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Товариство з обмеженою 
відповідальністю 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21860250 

Місцезнаходження 49055, Україна, Дніпропетровська обл., 

місто Дніпро, вул. Фабрично-заводська, 
20, кв.28 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності 0402 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 
інший документ 

Аудиторська палата України 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 23.12.2015 

Міжміський код та телефон +38 (050) 342-94-91 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

69.20 - Діяльність у сфері 
бухгалтерського обліку й аудиту; 

консультування з питань 

оподаткування 
70.22 - Консультування з питань 

комерційної діяльності й керування 

Вид послуг, які надає особа Суб'єкт аудиторської діяльності, який 

надає послуги аудиту 

 

Повне найменування або ім'я АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "БАНК 

КРЕДИТ-ДНІПРО" 



РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 14352406 

Місцезнаходження 01032, Україна, Дніпропетровська обл., 
Печерський р-н, місто Київ, вул. 

Жилянська, буд.75 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності Серія АЕ № 294657 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 
інший документ 

Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 13.01.2015 

Міжміський код та телефон +38 (056)770-05-81 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

64.19 - Інші види грошового 
посередництва 

Вид послуг, які надає особа Професійний учасник ринків капіталу 

та організованих товарних ринків, 
послугами якого користується 

Товариство 

 

Повне найменування або ім'я ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ 
ТОВАРИСТВО "НАЦІОНАЛЬНИЙ 

ДЕПОЗИТАРІЙ УКРАЇНИ" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Публічне акціонерне товариство 

Ідентифікаційний код юридичної особи 30370711 

Місцезнаходження 04107, Україна, Київська обл., 

Шенченківський р-н, місто Київ, вул. 
Тропініна, 7-г 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності Ріш. 2092 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 
інший документ 

Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 01.10.2013 

Міжміський код та телефон +38 (044) 363-04-00 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11 - Оброблення даних, розміщення 
інформації на веб-вузлах і пов'язана з 

ними діяльність 

18.20 - Тиражування звуко-, 
відеозаписів і програмного 

забезпечення 

62.01 - Комп'ютерне програмування 

Вид послуг, які надає особа Професійний учасник ринків капіталу 
та організованих товарних ринків, 

послугами якого користується 

Товариство 

 

Повне найменування або ім'я ДЕРЖАВНА УСТАНОВА 

"АГЕНТСТВО З РОЗВИТКУ 
ІНФРАСТРУКТУРИ ФОНДОВОГО 

РИНКУ УКРАЇНИ" 

РНОКПП  

УНЗР  

Організаційно-правова форма Державна організація (установа, 

заклад) 

Ідентифікаційний код юридичної особи 21676262 

Місцезнаходження 03150, Україна, Київська обл., 



Голосіївський р-н, місто Київ, вул. 
Антоновича, будинок 51 

Номер ліцензії або іншого документа на цей вид діяльності Свідоцтво DR/00001/A 

Найменування державного органу, що видав ліцензію або 
інший документ 

Національна комісія з цінних паперів та 
фондового ринку 

Дата видачі ліцензії або іншого документа 18.02.2019 

Міжміський код та телефон +38 (044) 287-56-70 

Основні види діяльності із зазначенням їх найменування та 
коду за КВЕД 

63.11 - Оброблення даних, розміщення 
інформації на веб-вузлах і пов'язана з 

ними діяльність 

84.13 - РЕГУЛЮВАННЯ ТА 
СПРИЯННЯ ЕФЕКТИВНОМУ 

ВЕДЕННЮ ЕКОНОМІЧНОЇ 

ДІЯЛЬНОСТІ 
62.02 - КОНСУЛЬТУВАННЯ З 

ПИТАНЬ ІНФОРМАТИЗАЦІЇ 

Вид послуг, які надає особа Особа, яка має право провадити 

діяльність з надання інформаційних 
послуг на ринку капіталів 

 

 



5. Участь в інших юридичних особах 

№ 

з/п 

Повне найменування в т.ч. її 

організаційно-правова форма 
Місцезнаходження  

Ідентифікаційний код 

юридичної особи/ 
номер/код з 

судового/торговельно

го/банківського 
реєстру 

Розмір участі особи, % 

Активи, які було передано 

особі пряма 
опосередк

ована 
сукупна 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ 

ТОВАРИСТВО 
"СЛАВГОРОДСЬКИЙ 

АРМАТУРНИЙ ЗАВОД" 

Приватне акціонерне 
товариство 

52580, с. Славгород, 

Синельниківський район, 
Дніпропетровської обл., вул. 

Заводська, буд.1 

14308859 53,57 0 53,57 Форма участі - емітент є 

акціонером в юридичній особі, 
має у власності 95908 штук 

простих іменних акцій. 

Відсоток акцій (часток, паїв), 
що належать емітенту в 

юридичній особі - 53,57%. 

Активи, надані емітентом у 
якості внеску - емітент 

сплатив за акції грошові 
кошти. 

Права, що належать емітенту 

стосовно управління 
створеною юридичною 

особою - участь в управлінні 

юридичною особою, 
отримання дивідендів, 

придбання розміщуваних 

юридичною особою простих 
іменних акцій, отримання 

інформації про господарську 

діяльність юридичної особи. 
 

2 ТОВАРИСТВО З 

ОБМЕЖЕНОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 
"ЗАВОД СПЕЦСТАЛЬ ГКР" 

Товариство з обмеженою 

відповідальністю 

37600, Полтавська обл., місто 

Миргород, ВУЛИЦЯ 

ХОРОЛЬСЬКА, будинок 35 

30131789 100 0 100 Форма участі - емітент є 

єдиним учасником в 

юридичній особі. 
Відсоток акцій (часток, паїв), 

що належать емітенту в 

юридичній особі - емітенту 
належить 100% часток в 

статутному капіталі 

юридичної особи. Номінальна 
вартість частки емітента в 

статутному капіталі 



юридичної особи дорівнює 1 
298 172,82 (один мільйон 

двісті дев'яносто вісім тисяч 

сто сімдесят дві) гривні 82 
копійки. 

Активи, надані емітентом у 

якості внеску - емітент 
сплатив вартість частки в 

статутному капіталі 
юридичної особи грошовими 

коштами.  

- Права, що належать емітенту 
стосовно управління 

створеною юридичною 

особою - участь в управлінні 
юридичною особою в порядку, 

передбаченому Законом 

України "Про товариства з 
обмеженою та додатковою 

відповідальністю", статутом 

ТОВ, голосувати на Загальних 
зборах учасників ТОВ; 

отримання дивідендів, брати 

участь у розподілі прибутку 
Товариства, одержувати 

частину чистого прибутку 

пропорційно своїй частці у 
майні ТОВ; отримувати 

інформацію про господарську 

діяльність ТОВ, про стан 
майна та фінансовий стан 

ТОВ; ознайомлюватись з 

даними бухгалтерського 
обліку та будь-якою іншою 

документацією ТОВ; обирати 

чи бути обраним в органи 
управління ТОВ через своїх 

представників; виносити на 

розгляд органів ТОВ, 
відповідно до встановленого 

Статутом порядку, пропозиції 

з будь-яких питань діяльності 



ТОВ, брати участь в 
обговорені цих пропозицій; 

ознайомлюватись з 

результатами ревізій та 
перевірок; ініціювати питання 

про звільнення від обов`язків 

посадових осіб Товариства, 
посадових осіб підрозділів 

юридичної особи. 
 

 

6. Відокремлені підрозділи 

№ 

з/п 

Найменування відокремленого 

підрозділу 

Тип (філія, 

представництво, 
відділення тощо) 

Місцезнаходження Функції відокремленого підрозділу 

1 2 3 4 5 

1 

ФІЛІЯ "АГРОТЕХСЕРВІС" 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО 

ТОВАРИСТВА "ПРОМАРМАТУРА" 

Філія 

Україна, 52012, Дніпропетровська обл., 

Дніпровський р-н, с. Орільське, 

Заводська, 14-а 

Філія "Агротехсервіс" АТ "Промарматура" веде діяльність з 

постачання та ремонту сільськогосподарської техніки.  

Філія працює автономно, але водночас проводить 

господарську діяльність від імені товариства та здійснює 

торгівельну діяльність у сфері оптової та роздрібної торгівлі 

сільськогосподарської техніки. 

 

ІІ. Інформація щодо капіталу та цінних паперів 

1. Структура капіталу 

№ 

з/п 

Тип та/або клас 

акцій 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

випуску 

Кількість акцій, 

шт. 

Номінальна 

вартість, грн 
Права та обов'язки 

Наявність 
публічної 

пропозиції та/або 

допуску до торгів 
на організованих 

ринках капіталу 

Облік часток особи в 

обліковій системі часток 

1 2 3 4 5 6 7 8 

1 Акція проста 

іменна 

36/04/1/10 165 934 43,50 Згідно Закону 

України "Про 

ринки капіталу та 
організовані 

товарні ринки" 

прості акції 
надають їх 

власникам право 

на отримання 
частини прибутку 

немає  



акціонерного 
товариства у 

вигляді 

дивідендів, на 
участь в 

управлінні 

акціонерним 
товариством, на 

отримання 
частини майна 

акціонерного 

товариства у разі 
його ліквідації та 

інші права, 

передбачені 
законом, що 

регулює питання 

створення, 
діяльності та 

припинення 

акціонерних 
товариств. Прості 

акції надають їх 

власникам 
однакові права. 

Прості акції не 

підлягають 
конвертації у 

привілейовані 

акції або інші 
цінні папери 

акціонерного 

товариства. 
Надання 

будь-яких 

гарантій щодо 
отримання доходу 

(дивідендів) за 

простими акціями 
забороняється. 

 

Права та обов'язки 



акціонерів 
зазначені в статуті 

товариства. 

Кожна проста 
акція надає 

акціонеру 

однакову 
сукупність прав, 

включаючи право: 
 1) брати участь в 

управлінні 

Товариством 
(через участь та 

голосування на 

Загальних зборах 
особисто або через 

своїх 

представників) в 
порядку, 

встановленому 

цим Статутом та 
законодавством 

України; 

2) одержувати 
інформацію про 

господарську 

діяльність 
Товариства, без 

обмеження 

доступу до 
фінансової 

звітності 

Товариства та 
його внутрішніх 

положень; 

3) виходу із 
Товариства 

шляхом 

відчуження 
належних 

акціонеру акцій на 

користь інших 



юридичних та 
фізичних осіб без 

попереднього 

інформування та 
(або) отримання 

на це дозволу 

інших акціонерів 
або Товариства; 

4) брати участь у 
розподілі 

прибутку 

Товариства та 
одержувати його 

частину 

(дивіденди); 
5) на переважне 

придбання 

додатково 
випущених 

Товариством акцій 

(крім випадку 
прийняття 

загальними 

зборами рішення 
про 

невикористання 

такого права) у 
порядку, 

встановленому 

законодавством; 
6) вимагати 

обов'язкового 

викупу 
Товариством всіх 

або частини 

належних йому 
акцій у випадках 

та в порядку, 

передбачених 
чинним 

законодавством 

України та 



внутрішніми 
документами 

Товариства; 

7) отримання у 
разі ліквідації 

Товариства 

частини його 
майна або вартості 

такої відповідної 
частини майна 

Товариства; 

8) укладати 
договір між 

акціонерами 

Товариства, 
предмет, форма та 

зміст якого 

передбачені ст. 
26-1 Закону 

України "Про 

акціонерні 
товариства"; 

9) видавати 

безвідкличну 
довіреність, яка 

передбачена ст. 

26-2 Закону 
України "Про 

акціонерні 

товариства";  
10) реалізовувати 

інші права, 

встановлені цим 
Статутом та 

законодавством 

України. 
Переважним 

правом акціонерів 

визнається право 
акціонера - 

власника простих 

акцій придбавати 



розміщувані 
Товариством 

прості акції 

пропорційно 
частці належних 

йому простих 

акцій у загальній 
кількості простих 

акцій.  
Переважне право 

обов'язково 

надається 
акціонеру - 

власнику простих 

акцій у процесі 
емісії 

Товариством 

простих акцій 
(крім випадку 

прийняття 

Загальними 
зборами рішення 

про 

невикористання 
такого права) у 

порядку, 

встановленому 
ст.27 Закону 

України "Про 

акціонерні 
товариства". 

У разі включення 

до порядку 
денного Загальних 

зборів питання 

про 
невикористання 

переважного 

права акціонерів 
на придбання 

акцій додаткової 

емісії у процесі їх 



емісії виконавчий 
орган товариства 

повинен 

представити на 
таких зборах 

письмовий звіт, 

що містить 
пояснення причин 

невикористання 
зазначеного права. 

Рішення про 

невикористання 
переважного 

права акціонерами 

на придбання 
акцій додаткової 

емісії у процесі їх 

розміщення 
приймається 

більш як 95 

відсотками голосів 
акціонерів від їх 

загальної 

кількості, які 
зареєструвалися 

для участі у 

Загальних зборах. 
Товариство 

забезпечує 

кожному 
акціонеру доступ 

до документів 

товариства. 
Акціонери - 

власники простих 

акцій Товариства 
поряд із 

обов'язками, 

обумовленими 
Статутом 

Товариства та 

нормами чинного 



законодавства, 
зобов'язані:  

1) дотримуватися 

Статуту, інших 
внутрішніх 

документів 

Товариства;  
2) виконувати 

рішення Загальних 
зборів акціонерів, 

інших органів 

Товариства;  
3) виконувати свої 

зобов'язання перед 

Товариством, у 
тому числі 

пов'язані з 

майновою участю;  
4) оплачувати 

акції у розмірі, в 

порядку та 
засобами, що 

передбачені цим 

Статутом;  
5) не 

розголошувати 

комерційну 
таємницю та 

конфіденційну 

інформацію про 
діяльність 

Товариства.  

Акціонери можуть 
також мати інші 

обов'язки, 

встановлені 
чинним 

законодавством 

України. 

 

 

 



3. Цінні папери 

Інформація про випуски акцій особи 

Дата 

реєстрації 
випуску 

Номер 

свідоцтва 

про 
реєстрацію 

випуску 

Найменування органу, 

що зареєстрував 
випуск 

Міжнародний 

ідентифікаційн
ий номер 

Тип цінного 

папера 

Форма 
існування 

та форма 

випуску 

Номінальна 

вартість, грн 

Кількість 

акцій, шт. 

Загальна 
номінальна 

вартість, 

грн. 

Частка у 
статутному 

капіталі (у 

відсотках) 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

04.06.2010 36/04/1/10 Дніпропетровське 
територіальне 

управління Державної 

комісії з цінних 
паперів та фондового 

ринку 

UA4000072045 Акція проста 
бездокумен- 

тарна іменна 

Електронні 
іменні 

43,5 165 934 7 218 129 100 

Додаткова інформація Розміщення акцій - приватне.  
Торгівля цінними паперами емітента на внутрішніх та зовнішніх ринках не здійснювалась, факти лістингу/делістингу акцій емітента 

на фондових біржах відсутні.  

Протягом звітного періоду емітент не здійснював додаткової емісії акцій. 
Статутний капітал Товариства сплачений на 100%.  

 

Уточнення щодо наявності обмежень за акціями 

Міжнародний ідентифікаційний 
номер 

Кількість акцій (з них голосуючих), 
шт. 

Кількість викуплених акцій (кількість 

акцій прирівняних до викуплених), 

шт. 

Кількість інших не голосуючих акцій, 
шт. 

1 2 3 4 

UA4000072045 165934 0 0 

 

Інформація про наявність у власності працівників особи акцій у розмірі понад 0,1 % розміру статутного капіталу 

Ім'я РНОКПП УНЗР 
Кількість акцій, 

шт. 

Від загальної 
кількості акцій (у 

відсотках) 

Кількість за типами акцій 

прості іменні 
привілейовані 

іменні 

1 2 3 4 5 6 7 

Межебовський Ігор Валерійович   82 967 50 82 967 0 

Челядін Олександр Михайлович   82 967 50 82 967 0 

Усього   165 934 100 165 934 0 

 

Інформація про загальну кількість голосуючих акцій та кількість голосуючих акцій, права голосу за якими обмежено, а також кількість 

голосуючих акцій, права голосу за якими за результатами обмеження таких прав передано іншій особі 

Дата 
реєстрації 

Номер свідоцтва 
про реєстрацію 

Міжнародний 
ідентифікаційний 

Кількість акцій у 
випуску, шт. 

Загальна 
номінальна 

Загальна 
кількість 

Кількість 
голосуючих 

Кількість голосуючих 
акцій, права голосу за 



випуску випуску номер вартість, грн. голосуючих 
акцій, шт. 

акцій, права 
голосу за 

якими 

обмежено, 
шт. 

якими за результатами 
обмеження таких прав 

передано іншій особі, шт. 

1 2 3 4 5 6 7 8 

04.06.2010 36/04/1/10 UA4000072045 165 934 7 218 129 165 934 0 0 

Додаткова 

інформація 

Характеристика обмеження: Обмеження відсутні 

 



ІІІ. Фінансова інформація 

1. Інформація про розмір доходу за видами діяльності особи 

Вид діяльності особи із зазначенням 

найменування та коду за КВЕД 

Розмір доходу особи від 
реалізації продукції (товарів, 

робіт, послуг), тис.грн 

Відсоткове вираження по 

відношенню від сукупного 

доходу особи за результатами 
звітного року 

1 2 3 

46.90 - Інші види оптової торгівлі 234563 93,66 

46.61 - Оптова торгівля 

сільськогосподарськими машинами й 

устаткуванням 

7836 3,13 

52.10 - Складське господарство, інші 8050 3,21 

 

2. Річна фінансова звітність 

https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/2026/04/2026.04.11-Річна-фінансова-звітність-за-2025-рік.pdf 

 

4. Твердження щодо річної інформації 

Генеральний директор Товариства Межебовський Ігор Валерійович, що здійснює управлінські функції 

та підписує річну інформацію Емітента, має таку офіційну позицію:  

"Наскільки це мені відомо, річна фінансова звітність, підготовлена відповідно до стандартів 

бухгалтерського обліку, що вимагаються згідно із Законом України "Про бухгалтерський облік та 

фінансову звітність", Національних положень (стандартів) бухгалтерського обліку, містить достовірне 

та об'єктивне подання інформації про стан активів, пасивів, фінансовий стан, прибутки та збитки 

емітента, а також про те, що річний звіт керівництва включає достовірне та об'єктивне подання 

інформації відповідно до частини третьої статті 126 Закону України "Про ринки капіталу та організовані 

товарні ринки". 

 

Генеральний директор     Ігор МЕЖЕБОВСЬКИЙ 

 

 

ІV. Нефінансова інформація 

1. Звіт керівництва (звіт про управління) 

1. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від голови ради особи: 

н/д 

 

2. Звернення до акціонерів/учасників та інших стейкхолдерів від керівника особи: 

 

Шановні акціонери, партнери АТ "Промарматура" та зацікавлені особи. 

Довожу до Вашого відома та відома інших осіб звіт керівництва АТ "Промарматура" за 2025 рік. 

В існуючих  умовах воєнного стану  та умовах господарювання вкрай загострених кризою неможливо 

робити достатньо впевнені прогнози й детальні плани. Не зважаючи на зазначені труднощі та на досить 

обмежені можливості фінансування, керівництво Товариства має намір і надалі продовжувати свою 

діяльність. 

2025 рік видався для нашого Товариства роком величезних випробувань. Безпека та захист наших 

співробітників завжди були ключовим пріоритетом для Товариства, адже ми прагнемо працювати в 

належних та безпечних умовах, а також забезпечувати безперервність бізнесу. Основним завданням 

було підтримання роботи Товариства та забезпечення сталого та безперервного обслуговування наших 

покупців. Товариство продемонструвало адаптивність та стійкість з огляду на нові виклики і швидко 

змінні ринкові умови. 

Як керівник, який відповідає за всі процеси що відбуваються в житті нашого Товариства, я хочу щиро 

подякувати всім співробітникам Товариства, які забезпечили безперервність сталої ефективної роботи. 

Керівництво та колектив Товариства забезпечили безперервність роботи протягом всього року що 

закінчився. Товариство у звітньому році жодного разу не зупиняло виконання своїх зобов'язань. Ми 



маємо гордість зазначити, що таке відбувається не тільки в минулому році, а також з перших годин 

війни, коли були запущені необхідні заходи для безперервності нашого бізнесу.  

Війна триває, але ми не втрачаємо надії на мирне і безпечне майбутнє для України. 

 

3. Інформація про розвиток та вірогідні перспективи подальшого розвитку особи 

Товариство є самостійним суб'єктом господарювання, має самостійний баланс, поточний та інші 

рахунки в установах банків, печатку із своїм найменуванням, фірмові бланки. Товариство здійснює 

свою господарську діяльність з метою отримання прибутку, відповідає за результати своєї діяльності та 

виконання зобов'язань перед постачальниками, споживачами, бюджетом, банками, забезпечує потреби 

юридичних осіб і населення в продукції (роботах, послугах) з високими споживчими властивостями і 

якістю. Подальший розвиток Товариства визначається його здатністю самостійно підтримувати свою 

поточну і перспективну платоспроможність в умовах нестабільності навколишнього оточення і 

підприємницького ризику. Для цього важливим є правильний вибір економічних орієнтирів і вміння 

своєчасно досягати поставлених цілей. З цією метою Товариство здійснює стратегічну оцінку 

перспектив свого розвитку, яка відображала б майбутнє сучасних господарських, фінансових та 

інвестиційних управлінських рішень. З позицій стратегічного управління вірогідні перспективи 

подальшого розвитку Товариства полягають у збільшенні поточної прибутковості використання 

виробничого потенціалу, підвищенні самоорганізації Товариства, що забезпечить постійне зростання 

власного капіталу Товариства. 

Незважаючи на продовження повномасштабної агресії, розв'язаної російською федерацією проти 

України, в ближній перспективі Товариство планує продовжувати здійснювати та розвивати ті ж види 

діяльності, що і в звітному році. Замість будування стратегії розвитку, як це робилось зазвичай протягом 

мирних років, робота керівництва Товариства у 2025 році була застережена на пошуку шляхів та 

способів виживання в надзвичайних умовах воєнного часу.  

Протягом попередньої багаторічної праці в Товаристві була розроблена і впроваджена стратегія 

розвитку, яка має своє метою проведення робіт та виконання проектів, що дозволяють відновити 

виробничу потужність та досягти проектного рівня, а також сприяє впровадженню нових технологій. АТ 

"Промарматура" - одна з найбільших компаній України, діяльність якої пов'язана із конструюванням, 

виробництвом та реалізацією продукції машинобудування - виробів трубопровідної арматури. 

Товариство проводить свою господарську діяльність по всій території України, має зв'язки з 

Казахськими, Азербайджанськими, Грузинськими та Молдавськими споживачами, продовжує 

налагоджувати торговельні відносини з контрагентами Європейського союзу. Товариство постійно 

вдосконалює власний логістичний центр із елементами передпродажної підготовки, розширює 

номенклатуру власного автопарку - сучасного важкого комерційного транспорту. Товариство 

займається розробкою нових видів трубопровідної арматури, постійно оновлює каталог аналітичного 

підбору виробів арматури за технічними властивостями та параметрами замовників. В Товаристві 

створена і з успіхом працює система захисту продукції від фальсифікації, яку дуже цінять замовники і 

споживачі нашої продукції.  

На 2025 рік план роботи Товариства не розроблявся, так як це було недоречно та неможливо. В минули 

роки традиційно акцент стратегічних планів був сконцентрований на таких напрямках:  

- зростання обсягів виробництва та реалізації, перехід до їхньої стабілізації та нарощування; 

- збільшення інвестицій в розвиток власної інфраструктури; 

- участь у тендерах на поставку продукції; 

- поліпшення мотиваційних складових з метою підвищення інтенсивності і культури праці; 

- впровадження заходів з підвищення якості продукції та послуг; 

- впровадження новітніх світових практик ведення виробничо-господарської діяльності; 

- збільшення об'ємів експорту, за рахунок збільшення продажів на зовнішніх ринках, пошук нових 

ринків збуту; 

- підтримка високої якості обслуговування клієнтів, оптимізація логістичних схем постачання продукції 

покупцям; 

- впровадження PR- заходів, направлених на підвищення статусу бренда "Промарматура", як продукції 

високої якості, що відповідає вимогам державних та міжнародних стандартів. 

Враховуючи експортну спрямованість діяльності Товариства, обсяг реалізації продукції залежить від 



ситуації на світових ринках, змін в законодавчій базі України з питань зовнішньоекономічної діяльності 

та валютного регулювання. 

Значний вплив на роботу Товариства мають: розпочата повномасштабна війна росії проти України, 

погіршення кон'юнктури внутрішнього та зовнішніх ринків, необхідність імпортозаміщення матеріалів 

й комплектуючих, втрата зовнішніх ринків, різні заходи Національного банку України по обмеженню 

валютних операцій, зміни законодавчої бази в області зовнішньоекономічної діяльності. 

Продукція Товариства відповідає вимогам нормативної документації та виробляється згідно із 

національними і міжнародними стандартами у галузі арматуробудування. Продукція Товариства 

сертифікована TUV THUЕRІNGEN и BUREAU VERІTAS на відповідність вимогам європейських 

стандартів и Директиви 2014/68/EU, а також на відповідність вимогам стандартів NORSOK M-630, 

M-650 и вимогам технічних регламентів ТР ТС010/2011 та ТР ТС 032/2013, національної системи 

сертифікації УкрСЕПРО і стандарту ГОСТ Р. 

 

Якби не було важко робити плани та прогнози в умовах війни та постійної невизначеності розвитку 

політичних подій, в наступні ближчі роки Товариство все ж планує продовжувати виконання своїх 

довгострокових та короткострокових планів, пов'язаних з розширенням діяльності, пошуком нових 

платоспроможних клієнтів, розробкою нової маркетингової стратегії та стратегії ціноутворення. 

Базуючись на щоденних реаліях, керівництво компанії визначає своєю метою у 2026 році збереження 

основних засобів, майна, трудового колективу, підтримання базового рівня ефективності роботи та 

показників діяльності Товариства. 

У разі припинення або згортання воєнних дій Товариство планує продовжувати виконання своїх 

довгострокових та короткострокових планів, пов'язаних з розширенням ринків збуту, пошуком нових 

платоспроможних покупців, розробкою нової маркетингової стратегії та стратегії ціноутворення. 

Основною метою на 2026-2027 роки менеджмент компанії ставить збереження ефективності базових 

показників діяльності Товариства, таких як собівартість продукції, впровадження високоефективної 

системи управління товарним рухом, підвищення ефективності роботи персоналу. Керівництво 

Товариства при прийнятті адміністративно-розпорядчих рішень чітко усвідомлює, що успішно 

працююче Товариство необхідно не лише акціонерам, але й всій Україні як стабільний платник 

податків, надійний роботодавець, як надійний та прибутковий учасник ринку вітчизняного 

машинобудування, як складова частина незалежності України. Товариство продовжує прикладати всі 

зусилля для зміцнення своїх позицій лідера ринку промислового арматуробудування України. 

 

4. Інформація про укладення деривативних контрактів або вчинення правочинів щодо деривативних 

цінних паперів емітентом (крім укладених / вчинених особою, яка провадить клірингову діяльність 

центрального контрагента, у межах провадження нею клірингової діяльності центрального контрагента), 

якщо це впливає на оцінку його активів, зобов'язань, фінансового стану і доходів або витрат 

Протягом звітного періоду Товариство не укладало деривативів. Правочини щодо похідних цінних 

паперів у Емітента відсутні. 

 

1) Завдання та політика особи щодо управління фінансовими ризиками, у тому числі політика щодо 

страхування кожного основного виду прогнозованої операції, для якої використовуються операції 

хеджування. 

Товариство не проводило операцій з деривативами з метою управління відсотковим та валютним 

ризиками, що виникають внаслідок операцій Товариства та її джерел фінансування. Протягом року 

Товариство не здійснювало торгових операцій з фінансовими інструментами. 

Спеціального документу, яким би описувалися характеристики систем внутрішнього контролю та 

управління ризиками в Товаристві не було створено. Проте при здійсненні внутрішнього контролю 

використовуються різні методи, що включають такі елементи, як: 

1) бухгалтерський фінансовий облік (інвентаризація і документація, рахунки і подвійний запис); 

2) бухгалтерський управлінський облік (розподіл обов'язків, нормування витрат); 

3) внутрішній оперативний аудит, контроль, ревізія (перевірка документів, перевірка вірності 

арифметичних розрахунків, перевірка дотримання правил обліку окремих господарських операцій, 

інвентаризація, усне опитування персоналу, підтвердження і простежування). 



Всі перераховані вище методи становлять єдину систему і використовуються в цілях управління 

Товариством. 

Спеціального органу та/або служби з внутрішнього контролю та управління ризиками в Товаристві не 

створювалось. Функції з внутрішнього контролю та управління ризиками розподілені між статутними 

органами управління Товариства та посадовими особами з метою охоплення всіх господарських, 

виробничих та фінансових процесів на різних рівнях, своєчасного та оперативного реагування на 

внутрішні та зовнішні загрози та невизначеності. Менеджмент  приймає рішення з мінімізації ризиків, 

спираючись на власні знання та досвід, та застосовуючи наявні ресурси. Метою управління ризиками є 

їхня мінімізація або мінімізація їхніх наслідків. Схильність до фінансових ризиків виникає в процесі 

звичайної діяльності Товариства. 

Основні фінансові інструменти, що виникають в ході операційної діяльності Товариства, та які несуть в 

собі фінансові ризики, включають грошові кошти, дебіторську заборгованість, кредиторську 

заборгованість, та піддаються наступним фінансовим ризикам: 

- ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання. Ринковий ризик 

складається з ризику процентної ставки і цінового ризику; 

- кредитний ризик: Товариство може зазнати збитків у разі невиконання фінансових зобов'язань 

контрагентами (дебіторами). 

 

2) Схильність особи до цінових ризиків, кредитного ризику, ризику ліквідності та/або ризику грошових 

потоків 

У ході здійснення господарської діяльності Товариство не виявляє схильність до цінових ризиків, 

кредитного ризику, ризику втрати ліквідності та/або ризику грошових потоків. Керівництво має 

кредитну політику та контролює суму кредитного ризику на постійній основі. Оцінка кредитного ризику 

проводиться по відношенню до всіх клієнтів, яким потрібні кредитні умови, що перевищують певну 

суму. Більшість продажів Товариства здійснюється надійним покупцям з відповідною кредитною 

історією, деякі зі 100% передплатою. Моніторинг та аналіз кредитного ризику Товариства проводиться 

індивідуально по кожному випадку. Мета Товариства полягає в підтримці безперервності та гнучкості 

фінансування її операційної діяльності шляхом залучення кредитних ресурсів та використання права 

відстрочки платежу постачальникам та покупцям.  

Товариство здійснює зовнішньоекономічну діяльність та має цінові валютні ризики, відповідно 

коливанню курсам національної грошової одиниці відносно твердих валют, що можуть суттєво 

впливати на економічну ефективність його діяльності. 

Товариство у разі необхідності користується банківським кредитуванням поточних потреб у розмірі до 

10% вартості балансових активів Товариство. Тому кредитний ризик та ризик коливання процентних 

ставок є обмеженим та істотно не впливає на показники ліквідності Товариство. 

Ринковий ризик: зміни на ринку можуть істотно вплинути на активи/зобов'язання. 

Ринковий ризик складається з ризику процентної ставки і цінового ризику. 

Ризик втрати ліквідності: Товариство може не виконати своїх зобов'язань з причини недостатності 

(дефіциту) обігових коштів; тож за певних несприятливих обставин, може бути змушене продати свої 

активи за більш низькою ціною, ніж їхня справедлива вартість, з метою погашення зобов'язань. Всі 

фінансові інструменти схильні до ринкового ризику - ризику того, що майбутні ринкові умови можуть 

знецінити інструмент.  

Товариство піддається валютному ризику, тому що у звітному році здійснювало валютні операції і має 

валютні залишки та заборгованості.  

Ціновим ризиком є ризик того, що вартість фінансового інструмента буде змінюватися внаслідок змін 

ринкових цін. Ці зміни можуть бути викликані факторами, характерними для окремого інструменту або 

факторами, які впливають на всі інструменти ринку. 

Товариство аналізує достатність своїх активів і строки платежів за своїми зобов'язанням, планує свою 

ліквідність в залежності від очікуваних надходжень від реалізації товарів та виконання послуг.  

Основними джерелами фінансування Товариства були грошові потоки від операційної діяльності та 

зовнішніх запозичень.  

Метою управління капіталом Товариства є збереження можливості продовжувати безперервну 

діяльність Товариства в майбутньому для забезпечення прибутку акціонерам і користі іншим 



зацікавленим сторонам, а також забезпечення фінансування операційної діяльності, капітальних 

вкладень та стратегії розвитку Товариства. Політика Товариства стосовно управління капіталом 

націлена на забезпечення і підтримку оптимальної структури капіталу.  

Крім зазначених вище, суттєвий вплив на діяльність Товариства можуть мати такі зовнішні 

ризики, як: 

- збройна агресія рф; 

- відключення електроенергії; 

- мобілізація значної кількості працівників; 

- нестабільність, суперечливість законодавства; 

- непередбачені дії державних органів; 

- нестабільність економічної (фінансової, податкової, зовнішньоекономічної і ін.) політики; 

- непередбачена зміна кон'юнктури внутрішнього і зовнішнього ринку; 

- непередбачені дії конкурентів. 

Служби з внутрішнього контролю та управління ризиками в Товаристві не створено. Менеджмент 

приймає рішення з мінімізації ризиків, спираючись на власні знання та досвід, та застосовуючи наявні 

ресурси. 

Керівництво Товариства регулярно здійснює моніторинг структури капіталу і може змінювати політику 

управління капіталом та цілі, в залежності від економічного середовища, ситуацій на ринку і стратегії 

розвитку. 

 

 

1) звіт про корпоративне управління 

Частина 1. Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа, та/або 

практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені законодавством 

вимоги. 
 

Інформація про кодекс корпоративного управління, яким керується особа 

 Прийнято рішення про застосування іншого кодексу 

Назва органу управління, яким 

прийнято рішення про затвердження 

застосування іншого кодексу 

Товариство в своїй діяльності не керується власним 

кодексом корпоративного управління. Відповідно до 

вимог чинного законодавства України, Товариство не 

зобов'язане мати власний кодекс корпоративного 

управління. Ст.39 Закону України "Про акціонерні 

товариства" питання затвердження принципів (кодексу) 

корпоративного управління товариства віднесено до 

виключної компетенції загальних зборів акціонерів. 

Загальними зборами акціонерів АТ"Промарматура" 

кодекс корпоративного управління не затверджувався. 

У зв'язку з цим, посилання на власний кодекс 

корпоративного управління, яким керується емітент, не 

наводиться. Товариство не користується кодексом 

корпоративного управління фондової біржі, об'єднання 

юридичних осіб або іншим кодексом корпоративного 

управління. Товариством не приймало рішення про 

добровільне застосування перелічених кодексів. 

Товариство не є членом будь-якого об'єднання 

юридичних осіб. У зв'язку з цим, посилання на 

зазначені в цьому пункті кодекси не наводяться. В 

обліковому періоді Товариство на добровільних засадах 

дотримувалось рекомендацій, зазначених в "Кодекс 

корпоративного управління: ключові вимоги і 

рекомендації", який було затверджено 12 березня 2020 

року рішенням Національної комісії з цінних паперів та 



фондового ринку (НКЦПФР) №118. Цей документ 

містить рекомендації щодо належного корпоративного 

управління, включаючи управління екологічними та 

соціальними ризиками.  

Дата прийняття рішення щодо 

затвердження застосування іншого 

кодексу 

13.12.2022 

URL-адреса з текстом кодексу 
https://www.nssmc.gov.ua/documents/kodeks-korporatyvno

ho-upravlіnnіa-klіuchovі-vymohy-і-rekomendatsіі/  

 

Інформація про практику корпоративного управління особи, застосовувану понад визначені 

законодавством вимоги 

 

Відповідніс

ть практики 

(Так/Ні) 

Опис наявної практики/обґрунтування 

відхилення 

1. Цілі особи 

В статуті та/або внутрішніх 

документах особи визначена мета 

щодо створення довгострокової 

сталої цінності в інтересах особи та 

її стейкхолдерів 

так Згідно Статуту Товариства метою 

діяльності Товариства є самостійна, 

ініціативна, систематична, на власний 

ризик господарська діяльність, що 

здійснюється Товариством з метою 

досягнення економічних і соціальних 

результатів та одержання прибутку. 

За рахунок цього формується 

довгострокова стала цінність в інтересах 

її акціонерів з дотриманням інтересів 

інших стейкхолдерів (зацікавлених 

сторін). 

2. Акціонери та стейкхолдери 

Права акціонерів так Статут АТ "ПРОМАРМАТУРА": 

 

РОЗДІЛ  5.  ПРАВА ТА ОБОВ'ЯЗКИ 

АКЦІОНЕРІВ -  

ВЛАСНИКІВ ПРОСТИХ АКЦІЙ 

ТОВАРИСТВА 

 

5.1. Особи, які набули право власності на 

одну, або більшу кількість акцій 

Товариства в порядку, встановленому 

законодавством України, набувають 

статусу акціонерів Товариства. 

Право власності на акції підтверджується 

випискою з рахунку у цінних паперах.  

Акція є неподільною. Якщо одна акція 

належить більше, ніж одній особі, всі 

такі особи вважаються одним акціонером 

і можуть здійснювати свої права через 

одного з таких акціонерів або через 

їхнього спільного представника 

5.2. Кожна проста акція надає акціонеру 

однакову сукупність прав, включаючи 

право: 

https://www.nssmc.gov.ua/documents/kodeks-korporatyvnoho-upravlіnnіa-klіuchovі-vymohy-і-rekomendatsіі/
https://www.nssmc.gov.ua/documents/kodeks-korporatyvnoho-upravlіnnіa-klіuchovі-vymohy-і-rekomendatsіі/


 1) брати участь в управлінні 

Товариством (через участь та 

голосування на Загальних зборах 

особисто або через своїх представників) 

в порядку, встановленому цим Статутом 

та законодавством України; 

2) одержувати інформацію про 

господарську діяльність Товариства, без 

обмеження доступу до фінансової 

звітності Товариства та його внутрішніх 

положень; 

3) виходу із Товариства шляхом 

відчуження належних акціонеру акцій на 

користь інших юридичних та фізичних 

осіб без попереднього інформування та 

(або) отримання на це дозволу інших 

акціонерів або Товариства; 

4) брати участь у розподілі прибутку 

Товариства та одержувати його частину 

(дивіденди); 

5) на переважне придбання додатково 

емітованих Товариством акцій (крім 

випадку прийняття загальними зборами 

рішення про невикористання такого 

права) у порядку, встановленому 

законодавством; 

6) вимагати обов'язкового викупу 

Товариством всіх або частини належних 

йому акцій у випадках та в порядку, 

передбачених чинним законодавством 

України та внутрішніми документами 

Товариства; 

7) отримання у разі ліквідації Товариства 

частини його майна або вартості такої 

відповідної частини майна Товариства; 

8) укладати корпоративний договір між 

акціонерами Товариства, предмет, форма 

та зміст якого передбачені ст. 29 Закону; 

9) видавати безвідкличну довіреність, яка 

передбачена ст. 30 Закону;  

10) реалізовувати інші права, встановлені 

цим Статутом та законодавством 

України. 

5.3. Переважним правом акціонерів 

визнається право акціонера - власника 

простих акцій придбавати розміщувані 

Товариством прості акції та інші цінні 

папери, які можуть бути конвертовані в 

акції, пропорційно до частки належних 

йому простих акцій у загальній кількості 

простих акцій.  

Переважне право обов'язково надається 

акціонеру - власнику простих акцій у 



процесі емісії Товариством простих 

акцій (крім випадку прийняття 

загальними зборами рішення про 

невикористання такого права) у порядку, 

встановленому законодавством. Рішення 

про невикористання такого права 

приймається за кожною додатковою 

емісією акцій Товариства. 

У разі включення до порядку денного 

загальних зборів питання про 

невикористання переважного права 

акціонерів на придбання акцій 

додаткової емісії виконавчий орган 

Товариства повинен представити на 

таких зборах письмовий звіт, що містить 

пояснення причин невикористання 

зазначеного права. 

До початку емісії акцій з наданням 

акціонерам переважного права 

Товариство повідомляє кожного 

акціонера, який має таке право, про 

можливість його реалізації та розміщує 

відповідне повідомлення на своєму 

веб-сайті та у базі даних особи, яка 

провадить діяльність з оприлюднення 

регульованої інформації від імені 

учасників ринків капіталу та 

професійних учасників організованих 

товарних ринків. Повідомлення має 

містити дані про загальну кількість 

розміщуваних Товариством акцій, ціну 

розміщення, правила визначення 

кількості цінних паперів, на придбання 

яких акціонер має переважне право, 

строк і порядок реалізації зазначеного 

права. 

5.4. Акціонер, який має намір 

реалізувати своє переважне право, подає 

до Товариства у встановлений строк 

письмову заяву про придбання акцій та 

перераховує на відповідний рахунок 

кошти в сумі, що дорівнює вартості 

цінних паперів, які ним придбаваються 

(крім випадку оплати акцій майном). У 

заяві акціонера зазначаються реквізити 

акціонера, місце проживання 

(місцезнаходження), кількість цінних 

паперів, які ним придбаваються. Заява та 

кошти приймаються Товариством не 

пізніше дня, що передує дню початку 

розміщення цінних паперів. Товариство 

видає акціонеру письмове зобов'язання 

про продаж відповідної кількості цінних 



паперів. 

5.5. Рішення про невикористання 

переважного права розміщується у базі 

даних особи, яка провадить діяльність з 

оприлюднення регульованої інформації 

від імені учасників ринків капіталу та 

професійних учасників організованих 

товарних ринків, не пізніше дати 

оприлюднення протоколу загальних 

зборів, на яких прийнято рішення про 

відмову від використання переважного 

права, відповідно до вимог статті 57 

Закону. 

5.6. Кожний акціонер - власник простих 

акцій Товариства має право вимагати 

здійснення обов'язкового викупу 

Товариством належних йому простих 

акцій, якщо він зареєструвався для участі 

у загальних зборах та голосував проти 

прийняття загальними зборами рішення 

про: 

1) злиття, приєднання, поділ, 

перетворення, виділ, зміну типу 

Товариства; 

2) вчинення Товариством значних 

правочинів; 

3) надання попередньої згоди на 

вчинення Товариством значних 

правочинів; 

4) вчинення Товариством правочину, 

щодо якого є заінтересованість; 

5) зміну розміру Статутного капіталу; 

6) відмову від використання переважного 

права акціонера на придбання акцій 

додаткової емісії у процесі їх 

розміщення; 

7) емісію конвертованих облігацій; 

8) внесення змін до Статуту Товариства у 

випадках, передбачених статтею 99 

Закону. 

У цих випадках Товариство зобов'язане 

викупити належні акціонерові акції. 

Перелік акціонерів, які мають право 

вимагати здійснення обов'язкового 

викупу належних їм акцій складається на 

підставі переліку акціонерів, які 

зареєструвалися для участі в загальних 

зборах, на яких було прийнято рішення, 

що стало підставою для вимоги 

обов'язкового викупу акцій. 

Ціна викупу акцій не може бути меншою 

за ринкову вартість, визначену 

відповідно до 9 Закону. Ціна викупу 



акцій затверджується Товариством не 

пізніше дня розміщення в установленому 

порядку повідомлення про проведення 

загальних зборів, до порядку денного 

яких включено питання, прийняття 

рішення щодо якого стане підставою для 

вимоги обов'язкового викупу акцій. 

Ринкова вартість акцій визначається 

станом на останній робочий день, що 

передує дню розміщення у 

встановленому порядку повідомлення 

про проведення загальних зборів, на яких 

прийнято рішення, яке стало підставою 

для вимоги обов'язкового викупу акцій. 

Ринкова вартість цінних паперів, емісію 

яких здійснено Товариством, 

затверджується Генеральним директором 

Товариства.  

Договір між Товариством та акціонером 

про обов'язковий викуп Товариством 

належних йому акцій є укладеним з 

моменту отримання вимоги акціонера. 

Такий договір укладається в письмовій 

формі.  

Товариство протягом не більш п'яти 

робочих днів після прийняття 

Загальними зборами рішення, що стало 

підставою для вимоги обов'язкового 

викупу акцій, у порядку, встановленому 

Генеральним директором, повідомляє 

акціонерів, які мають право вимагати 

обов'язкового викупу акцій, про право 

вимоги обов'язкового викупу акцій із 

зазначенням відомостей, вказаних у 

статті 103 Закону. 

5.7. Протягом 30 днів з дати 

оприлюднення протоколу загальних 

зборів, на яких прийнято рішення, яке 

стало підставою для вимоги 

обов'язкового викупу акцій, акціонер, 

який має намір реалізувати зазначене 

право, подає до Товариства письмову 

вимогу. У вимозі акціонера про 

обов'язковий викуп акцій зазначаються 

прізвище (найменування) акціонера, його 

місце проживання (місцезнаходження), 

кількість, тип та/або клас акцій, 

обов'язкового викупу яких він вимагає. 

До письмової вимоги акціонером 

додається виписка з рахунку у цінних 

паперах, що підтверджує його право 

власності на акції Товариства станом на 

дату не пізніше дати оформлення 



вимоги. Акціонер не може здійснювати 

оформлення обов'язкового викупу акцій 

до дати оприлюднення протоколу 

загальних зборів на веб-сайті товариства. 

Протягом 30 днів після отримання 

вимоги акціонера про обов'язковий 

викуп акцій Товариство здійснює оплату 

вартості акцій за ціною викупу, 

зазначеною в повідомленні про право 

вимоги обов'язкового викупу акцій, що 

належать акціонеру, а відповідний 

акціонер повинен вчинити всі дії, 

необхідні для набуття Товариством права 

власності на акції, обов'язкового викупу 

яких він вимагає. 

Оплата акцій здійснюється у грошовій 

формі, якщо сторони в межах строків, 

передбачених цією статтею, не дійшли 

згоди щодо іншої форми оплати. 

5.8. Товариство забезпечує кожному 

акціонеру доступ до документів, 

визначених в розділі 14 цього Статуту. 

5.9. Обов'язки акціонерів 

встановлюються виключно законом. 

Акціонери - власники простих акцій 

Товариства зокрема зобов'язані:  

1) дотримуватися Статуту, інших 

внутрішніх документів Товариства;  

2) виконувати рішення Загальних зборів 

акціонерів, інших органів Товариства;  

3) виконувати свої зобов'язання перед 

Товариством, у тому числі пов'язані з 

майновою участю;  

4) оплачувати акції у розмірі, в порядку 

та засобами, що передбачені цим 

Статутом;  

5) не розголошувати комерційну 

таємницю та конфіденційну інформацію 

про діяльність Товариства. 

Права міноритарних акціонерів ні В Статуті Товариства права 

міноритарних акціонерів окремо не 

визначені. 

1) загальні збори акціонерів 

Особи, які мають право брати 

участь у загальних зборах, мають 

можливість отримувати додаткову 

інформацію достатню, щоб 

сформувати поінформовану думку 

щодо всіх питань, які 

розглядатимуться під час загальних 

зборів не менше, ніж за 30 днів до 

дати їх проведення 

так Особи, які мають право брати участь у 

загальних зборах, мають право 

отримувати інформацію в межах 

визначених законодавством та Статутом 

Товариства. 

В Статуті Товариства зазначено:  

- п. 8.11. Порядок ознайомлення 

акціонерів з документами, необхідними 

для прийняття рішень на Загальних 

зборах; 



- п. 8.12. Порядок внесення змін до 

проекту порядку денного Загальних 

зборів встановлюється законодавством. 

Біографічні дані про кандидатів до 

складу органів управління, у тому 

числі про освіту та професійний 

досвід, розкриваються одночасно із 

повідомленням про проведення 

загальних зборів 

ні Біографічні дані про кандидатів до 

складу органів управління 

розкриваються при затвердженні змісту 

бюлетеня для голосування по 

кандидатам до органів управління 

Товариства.  

Особи, які мають право брати 

участь у загальних зборах, мають 

можливість голосувати, а також 

отримувати матеріали, пов'язані із 

загальними зборами, дистанційно 

(за допомогою засобів електронного 

зв'язку тощо) 

так Так, мають право і можливість згідно 

Статуту Товариства. 

Акціонер до проведення загальних зборів 

за запитом має можливість ознайомитися 

з проектами рішень з питань, включених 

до проекту порядку денного або порядку 

денного загальних зборів. Від дати 

надсилання повідомлення про 

проведення загальних зборів до дати 

проведення загальних зборів акціонерне 

товариство надає акціонерам можливість 

ознайомитися з документами, 

необхідними для прийняття рішень з 

питань, включених до проекту порядку 

денного та порядку денного, за 

місцезнаходженням товариства у 

робочий час, у робочі дні, в доступному 

місці, зазначеному в повідомленні про 

проведення загальних зборів, а в день 

проведення загальних зборів - також у 

місці їх проведення. Під час проведення 

очних або електронних загальних зборів 

документи, необхідні для прийняття 

рішень з питань, включених до проекту 

порядку денного та порядку денного 

загальних зборів, також надаються 

акціонерам через авторизовану 

електронну систему. У разі відсутності 

документів у день проведення загальних 

зборів у місці їх проведення загальні 

збори не мають права приймати рішення 

з відповідного питання. Кожний акціонер 

має право отримати, а   товариство 

зобов'язане на його запит надати 

безоплатно копію всіх або частини 

документів з переліку документів, з 

якими акціонери можуть ознайомитися 

під час підготовки до загальних зборів. У 

разі якщо акціонер погодився на 

використання товариством електронної 

пошти для передачі інформації та 

зазначив у своєму запиті на 

ознайомлення з документами адресу 

електронної пошти, копії відповідних 



документів надсилаються на зазначену 

адресу електронної пошти акціонера. У 

такому разі акціонерне товариство або 

акціонери, які скликають загальні збори, 

надсилають зазначені документи в 

електронній формі відповідно до вимог, 

встановлених законодавством про 

електронний документообіг. 

Керівник, фінансовий директор, 

більшість членів ради (більшість 

невиконавчих директорів ради 

директорів) і зовнішній аудитор 

беруть участь у річних загальних 

зборах 

так Частиною 1 Статті 41 Закону України  

"Про акціонерні товариства"  

передбачено що у загальних зборах 

акціонерів за запрошенням особи, яка 

скликає загальні збори, також можуть 

брати участь інші особи. 

Особи, які мають можливість брати 

участь у загальних зборах, мають 

можливість ставити усні запитання 

стосовно питань порядку денного і 

отримувати відповіді на них 

так Так, мають можливість якщо спосіб 

проведення таких зборів визначено як 

очні або електронні. 

Детальний регламент проведення 

загальних зборів визначено 

статутом та/або внутрішніми 

документами 

ні Якщо цього потребує обраний спосіб 

проведення загальних зборів акціонерів, 

регламент встановлюється рішенням 

акціонерів. 

Додатково питання затвердження 

регламенту загальних зборів може бути 

включено до порядку денного зборів. 

Протокол та рішення загальних 

зборів (включаючи кількість 

голосів, поданих "за" та "проти" 

кожного рішення), а також відповіді 

на ключові запитання, що були 

порушені під час загальних зборів, 

розкриваються протягом 5 робочих 

днів з дати проведення загальних 

зборів 

ні Згідно ст. 57 Закону України "Про 

акціонерні товариства" протокол 

загальних зборів акціонерів складається 

протягом 10 днів з моменту закриття 

загальних зборів.  

Згідно ч.6 цієї статті протокол загальних 

зборів протягом п'яти робочих днів з дня 

його складення, але не пізніше 10 днів з 

дати проведення загальних зборів, 

розміщується на веб-сайті  товариства. 

Але як зазначено в част.2 ст. 58 Закону 

положення статей 40-57 цього Закону 

щодо порядку скликання та проведення 

загальних зборів акціонерів не 

застосовуються до дистанційних 

загальних зборів, крім випадків, прямо 

передбачених зазначеними статтями. 

Згідно ст.113 Положення про скликання 

та проведення загальних зборів 

акціонерів шляхом опитування 

(дистанційні загальні збори), 

затвердженого Рішенням НКЦПФР від 

06.03.2023 р. № 236, протокол загальних 

зборів складається протягом десяти днів 

після дати отримання від Центрального 

депозитарію документів, передбачених 



пунктом 70 розділу XІІІ цього Порядку 

(у разі отримання бюлетенів відповідно 

до пункту 102 розділу XVІ цього 

Порядку - протягом десяти днів з дати їх 

отримання). 

ст.116. цього Положення зазначає що 

протокол загальних зборів акціонерів 

протягом п'яти робочих днів з дня його 

складення, але не пізніше 10 днів з 

останньої дати, зазначеної у пункті 113 

цього розділу, розміщується разом з 

протоколами про підсумки голосування 

на веб-сайті акціонерного товариства. 

Адреса вебсайту особи забезпечує 

надання всієї інформації, яка 

необхідна акціонерам для сприяння 

їх участі у загальних зборах та 

інформування про рішення, 

ухвалені під час загальних зборів 

так На веб-сайті Товариства 

https://promarmatura.ua/ надана для 

вільного доступу вся інформація, яка 

необхідна акціонерам для сприяння їх 

участі у загальних зборах та 

інформування про рішення, ухвалені під 

час загальних зборів. 

2) взаємодія з акціонерами 

Радою затверджено та розкрито 

політику взаємодії з акціонерами, 

яка визначає параметри 

взаємовідносин між особою та її 

акціонерами 

ні Політика взаємодії з акціонерами як 

окрема корпоративна політика в 

Товаристві відсутня.  

Створено відділ (функцію) з питань 

взаємодії з 

інвесторами/акціонерами, який 

відповідає на запити інвесторів та 

сприяє участі акціонерів в 

управлінні особою, а також 

забезпечує можливість для 

міноритарних акціонерів донести 

свої погляди до уваги ради 

ні В Товаристві не створювався окремий 

відділ (функція) з питань взаємодії з 

інвесторами/акціонерами. 

3) поглинання 

Радою визначено принципи, як вона 

діятиме у разі пропозиції щодо 

поглинання, зокрема: 

а) не вчиняти дії щодо протидії 

поглинанню без відповідного 

рішення загальних зборів; 

б) надавати акціонерам 

збалансований аналіз недоліків і 

переваг будь-якої пропозиції щодо 

поглинання; 

в) загальні збори приймають 

остаточне рішення про схвалення 

або відхилення пропозицій щодо 

поглинання 

ні Такі принципи в Товариства відсутні. 

Товариство та акціонери у разі виявлення 

передпосилок до таких заходів, 

попередньо підготуються, щоб процес 

відбувався на взаємовигідних умовах. 

4) інші стейкхолдери  

Радою затверджено та розкрито ні Окрема політика взаємодії зі 

https://promarmatura.ua/


політику взаємодії зі 

стейкхолдерами, яка визначає 

параметри взаємовідносин між 

особою та її стейкхолдерами 

стейкхолдерами у Товаристві відсутня.  

Особою визначено перелік своїх 

стейкхолдерів, зокрема і тих, з 

якими необхідно налагодити 

безпосередню взаємодію 

ні В Товаристві не відбувалось визначення 

переліку своїх стейкхолдерів. 

Особа розкриває звіт щодо аспектів 

взаємодії зі стейкхолдерами 

ні Товариство не розкриває звіт щодо 

аспектів взаємодії зі стейкхолдерами. 

6. Винагорода 

Винагорода членів ради і 

виконавчого органу визначена на 

підставі та відповідає ринковим 

показникам у галузі для такого виду 

особи 

ні Така практика у Товариства відсутня. 

Розмір винагороди для виконавчого 

органу пов'язаний з результатами 

діяльності особи 

так Генеральний директор отримає 

винагороду у вигляді заробітної плати та 

премії за результатами його роботи 

(фінансових показників Товариства) на 

підставі трудового договору (контракту) 

з ним. В контракті передбачена 

пов'язаність розміру з/п (сума премії) з 

результатами діяльності Товариства. 

Винагорода членів ради 

(невиконавчих директорів) є 

фіксованою та не залежить від 

досягнення особою фінансових 

показників 

ні Рада директорів в Товаристві не 

створювалась. 

7. Розкриття інформації і прозорість 

В особі затверджена та 

оприлюднена політика щодо 

розкриття інформації, яка визначає 

інформацію, що її повинна 

розкривати особа 

ні В Товаристві відсутня затверджена 

політика щодо розкриття інформації. 

Товариство розкриває інформацію про 

свою діяльність виключно в межах 

передбачених чинним законодавством. 

Рада (невиконавчі директори ради 

директорів) здійснює нагляд за 

виконавчим органом (виконавчими 

директорами ради директорів) у 

підготовці фінансових звітів і 

забезпечує складання фінансових 

звітів особи відповідно до чинного 

законодавства та міжнародних 

стандартів фінансової звітності 

ні Наглядова рада та Рада директорів в 

Товаристві не створювались.  

В Товаристві діє одноособовий 

виконавчий орган - Генеральний 

директор. Тому при підготовки та 

складанні органами управління 

фінансових звітів Товариства контролю з 

боку Ради директорів та Наглядової ради 

відсутній. 

Адреса вебсайту особи містить 

окремий розділ, присвячений 

виключно питанням корпоративного 

управління 

так https://promarmatura.ua/infoaccasthol/  

8. Система контролю і стандарти етики 

В особі створена система 

внутрішнього контролю, яка 

відповідає моделі концепції "трьох 

ні Модель трьох ліній захисту дає змогу 

провести чітке розмежування між трьома 

окремими функціями, а саме: 

https://promarmatura.ua/infoaccasthol/


ліній захисту" менеджментом, ризиками й контролем, 

внутрішнім аудитом ("остання лінія 

захисту"). В Товаристві не створена 

служба внутрішнього аудита, тому 

система внутрішнього контролю у 

Товаристві відсутня. 

Рада (невиконавчі директори ради 

директорів) має механізми 

внутрішнього контролю особи, 

маючи змогу залучити 

внутрішнього аудитора та 

зовнішнього аудитора 

ні Рада (невиконавчі директори ради 

директорів) в Товаристві відсутня. 

Функція комплаєнс та 

ризик-менеджменту підзвітна раді 

(невиконавчим директорам ради 

директорів) 

ні Рада (невиконавчі директори ради 

директорів) в Товаристві відсутня. 

В особі затверджено політику з 

питань управління ризиками 

ні Окремого затвердженого документу з 

питань політики управління ризиками в 

Товаристві немає. 

В особі затверджено декларацію 

схильності до ризиків 

ні Окремого документу під назвою 

"Декларація схильності до ризиків" в 

Товаристві  немає. 

Рада (невиконавчі директори ради 

директорів) розглядає звіт щодо 

управління ризиками 

ні Рада (невиконавчі директори ради 

директорів) в товаристві відсутня. 

Генеральний директор такий звіт може 

розглянути за потреби, бо це питання 

не віднесено до виключної компетенції 

жодного з органів Товариства. 

 

В особі затверджено та 

оприлюднено кодекс етики 

ні Кодекс етики в Товаристві не 

розроблявся та не затверджувався. 

В особі забезпечено можливість 

анонімно і безпечно повідомляти 

про неправомірну чи неетичну 

поведінку 

ні Анонімність в етичній поведінці в 

товаристві не вітається та не 

схвалюється. Загальний контроль щодо 

виявлення неправомірної чи неетичної 

поведінки здійснює Генеральний 

директор. Начальники підрозділів та 

відділів допомагають виявити випадки 

такої поведінки на місцях. 

В особі затверджено та 

оприлюднено політику щодо 

запобігання корупції 

так Так. В товаристві затверджено наказом 

№ 15/АКП від "22" червня 2015 р. та діє 

Антикорупційна програма Приватного 

акціонерного товариства 

"Промарматура". Цим же наказом 

призначена особа на посаду 

Уповноваженого з антикорупційної 

програми товариства, відповідального за 

реалізацію антикорупційної програми та 

запобігання корупції у діяльності 

Приватного акціонерного товариства 

"Промарматура".   

В особі затверджено та ні Окремого документу, який регулює 



оприлюднено політику щодо 

конфлікту інтересів, яка покриває 

такі питання: 

a) конфлікту інтересів, запобігання і 

управління конфліктом інтересів; 

б) правочинів із заінтересованістю; 

в) інсайдерської торгівлі; та 

г) зловживання службовим 

становищем 

політику конфлікту інтересів в 

Товаристві немає 

9. Оцінка корпоративного управління 

В особі формалізована процедура 

щорічної самооцінки членів ради 

ні В Товаристві відсутня формалізована 

процедура щорічної самооцінки членів 

ради. Наглядова рада в товаристві не 

створювалась 

За результатами щорічної 

самооцінки членів ради 

розробляється план дій для 

підвищення ефективності роботи 

членів ради та практик 

корпоративного управління 

ні Плани дій для підвищення ефективності 

роботи членів ради та практик 

корпоративного управління в Товаристві 

не розробляються. 

Кожні три роки проводиться 

комплексна оцінка системи 

корпоративного управління із 

залученням незалежного 

зовнішнього експерта 

ні Не проводиться. 

 

Частина 2. Інформація про загальні збори акціонерів (учасників) та загальний опис прийнятих на 

таких зборах рішень: 1 (1) 

Дата проведення 23.04.2025 

Спосіб проведення  очне голосування 

 електронне голосування 

X опитування (дистанційно) 

Суб'єкт скликання Генеральний директор 

Питання порядку денного та прийняті рішення: 

Питання №1: Затвердження регламенту Загальних зборів. 

Прийняте рішення: 

Затвердити наступний порядок проведення Загальних зборів: 

- голосування на Загальних зборах з відповідних питань порядку денного розпочинається з 

моменту розміщення на власному вебсайті Товариства 

http://www.promarmatura.ua/shareholders-іnfo в розділі "Інформація про загальні збори 

акціонерів" бюлетеня для голосування; 

-  голосування на Загальних зборах завершується о 18-00 годині 23.04.2025 року; 

-  на Загальних зборах голосування проводиться з усіх питань порядку денного; 

- на Загальних зборах не може бути оголошено перерву або змінено послідовність розгляду 

питань порядку денного; 

- акціонером (представником акціонера) подаються бюлетені для голосування депозитарній 

установі, яка обслуговує рахунок в цінних паперах такого акціонера, на якому обліковуються 

належні акціонеру акції Товариства на дату складення переліку акціонерів, які мають право на 

участь у Загальних зборах; 

- бюлетень для голосування на Загальних зборах, засвідчений за допомогою кваліфікованого 

електронного підпису акціонера (його представника) та/або іншим засобом електронної 

ідентифікації, що відповідає вимогам, визначеним Національною комісією з цінних паперів та 



фондового ринку, направляється депозитарній установі на адресу електронної пошти, яка 

визначена депозитарною установою. 

 

Питання №2: Розгляд звіту Генерального директора Товариства про результати діяльності 

Товариства за 2024 рік та затвердження заходів за результатами його розгляду. Прийняття 

рішення за наслідками розгляду звіту Генерального директора. 

Прийняте рішення: 

Затвердити звіт Генерального директора про результати діяльності Товариства за 2024 рік. 

Роботу Генерального директора в обліковому періоді визнати задовільною. 

 

Питання №3: Затвердження результатів фінансово-господарської діяльності за 2024 рік. 

Прийняте рішення: 

Затвердити результати фінансово-господарської діяльності Товариства за 2024 рік. 

 

Питання №4: Прийняття рішення про порядок розподілу прибутку Товариства за 2024 рік. 

Прийняття рішення по виплаті річних дивідендів за акціями Товариства. 

Прийняте рішення: 

Чистий прибуток, отриманий Товариством у 2024 році в розмірі 3274 тисяч гривень залишити 

у розпорядженні Товариства та направити в повному розмірі на виконання його статутних 

цілей. 

Річні дивіденди за результатами діяльності Товариства за 2024 рік не нараховувати та не 

виплачувати. 

 

Питання №5: Розгляд висновків аудиторського звіту суб'єкта аудиторської діяльності та 

затвердження заходів за результатами розгляду такого звіту. 

Прийняте рішення: 

Затвердити звіт зовнішнього аудитора про результати діяльності Товариства за 2024 рік. 

Зауваження та пропозиції зовнішнього аудитора, надані в аудиторському звіті, прийняти до 

уваги та визнати доцільними. 

 

Питання №6: Про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, ринкова вартість 

майна та/або послуг, що може бути їх предметом перевищує 10 відсотків вартості активів 

Товариства за даними річної фінансової звітності Товариства за 2024 рік, які можуть 

вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого рішення, із 

зазначенням характеру правочинів та їх граничної сукупної вартості. 

Прийняте рішення: 

1) На підставі пункту 4 ст. 106 Закону України "Про акціонерні товариства" затвердити 

рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, які пов'язані в тому 

числі, але не обмежуючись, з укладанням договорів, угод, контрактів поставки, 

купівлі-продажу, кредитування, забезпечення (іпотеки, застави, поруки), договорів про 

внесення змін до діючих договорів поставки, купівлі-продажу, кредитування, забезпечення 

(іпотеки, застави, поруки) за власними зобов'язаннями Товариства та зобов'язаннями третіх 

осіб, отримання гарантій та акредитивів, продовження строків, термінів дії, перегляд істотних 

умов таких правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року 

з дати прийняття такого рішення, ринкова вартість робіт та/або послуг яких перевищує 10 

відсотків вартості активів Товариства за даними річної фінансової звітності за 2024 рік, а саме:  

- правочинів по відчуженню Товариством виробленої ним продукції, виконанню Товариством 

робіт і наданню ним послуг третім особам, - вартість кожного правочину не повинна 

перевищувати суму 300 млн. грн. (триста мільйонів гривень). Гранична сукупна вартість 

вказаних правочинів не повинна перевищувати 600 млн. грн. (шістсот мільйонів гривень); 

- правочинів по розпорядженню основними фондами Товариства, що відносяться до об'єктів 

нерухомого майна (відчуження чи передача в користування третіх осіб), по придбанню 

Товариством об'єктів нерухомого майна, - вартість кожного правочину не повинна 



перевищувати суму 225 млн. грн. (двісті двадцять п'ять мільйонів гривень). Гранична сукупна 

вартість вказаних правочинів не повинна перевищувати 600 млн. грн. (шістсот мільйонів 

гривень); 

- правочинів по розпорядженню основними фондами Товариства, що не відносяться до 

об'єктів нерухомого майна (відчуження чи передача в користування третіх осіб), по 

придбанню Товариством машин, обладнання, комплектуючих, - вартість кожного правочину 

не повинна перевищувати суму 225 млн. грн. (двісті двадцять п'ять мільйонів гривень). 

Гранична сукупна вартість вказаних правочинів не повинна перевищувати 600 млн. грн. 

(шістсот мільйонів гривень); 

- правочинів по придбанню та відчуженню Товариством оборотних засобів, включаючи 

сировину, паливо, матеріали, енергоресурси, товари та інше майно, - вартість кожного 

правочину не повинна перевищувати суму 300 млн.  грн. (триста мільйонів гривень). 

Гранична сукупна вартість вказаних правочинів не повинна перевищувати 600 млн. грн. 

(шістсот мільйонів гривень); 

- правочинів, направлених на отримання Товариством, його Філіями грошових коштів 

(договори позики, кредитні договори, договори про зміну до них та ін.), - вартість кожного 

правочину не повинна перевищувати суму 450 млн. грн. (чотириста п'ятдесят мільйонів 

гривень). Гранична сукупна вартість вказаних правочинів не повинна перевищувати 600 млн. 

грн. (шістсот мільйонів гривень);  

- правочинів по забезпеченню виконання Товариством, його Філіями чи іншими особами своїх 

зобов'язань за укладеними договорами (договори застави, поруки, договори про зміну до них, 

договори страхування та ін.), - вартість кожного правочину не повинна перевищувати суму 

225 млн. грн. (двісті двадцять п'ять мільйонів гривень). Гранична сукупна вартість вказаних 

правочинів не повинна перевищувати 600 млн. грн. (шістсот мільйонів гривень); 

- правочинів на залучення Товариством, його Філіями грошових коштів на здійснення 

документарних операцій (гарантій, акредитивів та ін.), - вартість кожного правочину не 

повинна перевищувати суму 300 млн.  грн. (триста мільйонів гривень). Гранична сукупна 

вартість вказаних правочинів не повинна перевищувати 600 млн. грн. (шістсот мільйонів 

гривень); 

- правочинів по передачі Товариством третім особам своїх прав і обов'язків по укладених 

договорах (договори про переведення боргу, про відступлення права вимоги), - вартість 

кожного правочину не повинна перевищувати суму 225 млн. грн. (двісті двадцять п'ять 

мільйонів гривень). Гранична сукупна вартість вказаних правочинів не повинна перевищувати 

600 млн. грн. (шістсот мільйонів гривень). 

2) Надати повноваження Генеральному директору Межебовському Ігорю Валерійовичу та/або 

уповноваженій ним особі на власний розсуд укладати та підписувати, виходячи з економічної 

доцільності, визначити істотні та всі інші умови договорів поставки, купівлі-продажу, 

кредитування, забезпечення (іпотеки, застави, поруки), документарних операцій (гарантій, 

акредитивів та ін.), договорів про внесення усіх змін (доповнень), які виникнуть на підставі 

них у майбутньому з метою забезпечення виконання зобов'язань Товариства, та/або 

зобов'язань третіх осіб, на умовах йому відомих та укладення і підписання договорів про 

розірвання  усіх вищезазначених договорів за власними зобов'язаннями та зобов'язаннями 

третіх осіб, підписувати від імені Товариства такі договори. 

3) Для укладення та виконання значних правочинів, попереднє надання згоди на вчинення 

яких затверджено Загальними зборами відповідно до цього рішення, не вимагається прийняття 

будь-якого додаткового рішення Загальними зборами акціонерів або іншим органом 

управління Товариства протягом одного року. 

 

Питання №7: Затвердження порядку викупу акцій у акціонерів, які проголосували проти 

прийняття загальними зборами рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних 

правочинів, які можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати 

прийняття такого рішення. 

Прийняте рішення: 



У зв'язку з тим, що за рішення про попереднє надання згоди на вчинення значних правочинів, 

які можуть вчинятися Товариством протягом не більш як одного року з дати прийняття такого 

рішення віддано 100% (сто відсотків) голосів акціонерів, які зареєструвалися для участі в цих 

річних загальних зборах акціонерів та є власниками голосуючих акцій, умови та порядок 

обов'язкового викупу акцій у акціонерів не затверджувати. 

URL-адреса протоколу 

загальних зборів: 

https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/%D0%97%D0%97%D0

%90%20-%202025/2025.05.06 - Протокол №1-2025 річних 

загальних зборів акціонерів, проведених 23.04.2025.pdf   

 

 

Інформація про одноосібний виконавчий орган та загальний опис прийнятих рішень 

Ім'я керівника, термін 

повноважень у звітному періоді 

Генеральний директор Межебовський Ігор Валерійович. У 

звітному періоді термін його повноважень на цій посаді - 

дійсний, безстроковий 

РНОКПП  

УНЗР  

Опис ключових рішень 

керівника 

Згідно Статуту Генеральний директор здійснює управління 

поточною діяльністю Товариства.  

До компетенції Генерального директора належить 

вирішення всіх питань, пов'язаних з керівництвом поточною 

діяльністю Товариства, крім питань, що належать до 

виключної компетенції Загальних зборів.  

Протягом звітного періоду Генеральним директором 

приймались рішення щодо поточної діяльності Товариства. 

Генеральний директор підзвітний Загальним зборам 

акціонерів та організовує виконання їх рішень. 

Генеральний директор керує поточними справами 

Товариства, виконує рішення Загальних зборів, представляє 

Товариство в його відносинах з державними органами, 

підприємствами, установами, організаціями, у тому числі 

іноземними; українськими та іноземними громадянами та 

будь-якими іншими третіми сторонами; веде переговори та 

укладає будь-які правочини, договори (угоди, контракти 

тощо) від імені Товариства, у тому числі 

зовнішньоекономічні, підписує фінансові документи. 

Генеральний директор відповідає за ефективну діяльність 

Товариства, координацію діяльності всіх відділів, 

структурних підрозділів та служб Товариства. Генеральний 

директор має право надавати пропозиції Загальним зборам 

за всіма напрямками діяльності Товариства. 

Ім'я заступника(ів) керівника, 

термін повноважень у звітному 

періоді 

Перший заступник Генерального директора Похилько 

Сергій Вікторович. Термін повноважень - безстроковий 

РНОКПП  

УНЗР  

Сфера відповідальності 

заступника керівника 

Відповідає за виконання завдань, делегованих йому 

Генеральним директором. 

Згідно Статуту Товариства у разі тимчасової неможливості 

виконання Генеральним директором своїх повноважень такі 

повноваження здійснює призначена нею особа. Вказана 

особа має всі необхідні повноваження, в тому числі діє та 



представляє інтереси товариства в усіх установах, 

підприємствах та організаціях. Ці повноваження повинні 

бути вказані в довіреності, яка від імені Товариства 

видається такій особі.  

Інші особи також можуть діяти від імені Товариства у 

порядку представництва, передбаченому Цивільним 

кодексом України. 

Генеральний директор може доручати вирішення окремих 

питань, що входять до його компетенції, своїм заступникам 

або керівникам структурних підрозділів, в межах, 

передбачених цим Статутом.  

Ім'я та посада особи, яка 

виконувала обов'язки керівника 

у звітному періоді, період 

протягом якого особа 

здійснювала виконання 

обов'язків керівника 

Протягом звітного періоду інша особа не виконувала 

обов'язки керівника. 

РНОКПП  

УНЗР  

 

Звіт виконавчого органу 

Згідно Статуту в Товаристві діє одноосібний виконавчий орган - Генеральний директор, який здійснює 

повноваження ради директорів в межах сформованої однорівневій структурі управління.. Генеральний 

директор здійснює управління поточною діяльністю Товариства. До компетенції Генерального 

директора належить вирішення всіх питань, пов'язаних з керівництвом поточною діяльністю 

Товариства, крім питань, що належать до виключної компетенції загальних зборів акціонерів. 

Генеральний директор підзвітний Загальним зборам та організовує виконання їх рішень. Генеральний 

директор діє від імені Товариства у межах, встановлених Статутом Товариства і Законом. Генеральний 

директор без довіреності діє від імені Товариства, у тому числі представляє його інтереси, вчиняє 

правочини від імені Товариства.  

Порядок роботи, права та обов'язки Генерального директора визначаються Законом України "Про 

акціонерні товариства", іншими актами законодавства, цим Статутом, а також договором або 

контрактом, що укладається з ним. Від імені Товариства контракт підписує особа, уповноважена на таке 

підписання Загальними зборами. На підставі прийнятих рішень, Генеральний директор видає накази та 

розпорядження, обов'язкові для виконання всіма працівниками Товариства.  

Особа на посаду Генерального директора обирається Загальними зборами простою більшістю голосів 

акціонерів, які беруть участь у Загальних зборах. Особа на посаду Генерального директора може 

обиратися на невизначений строк, або на певний строк, про що повинно бути вказано у рішенні 

Загальних зборів, і може переобиратися необмежену кількість разів. Повноваження Генерального 

директора припиняються за рішенням Загальних зборів з одночасним прийняттям рішення про 

призначення особи, яка здійснює повноваження Генерального директора або особи, яка тимчасово 

здійснюватиме його повноваження.  

Генеральний директор Товариства здійснює свою діяльність таким чином, щоб вона в повній мірі 

відповідала меті та напрямам діяльності Товариства і положенням його установчих документів. Статут 

та локальні нормативно-правові акти Товариства чітко і в повній мірі регулюють питання діяльності 

одноосібного виконавчого органу Товариства. В ході виконання своїх щоденних обов'язків Генеральний 

директор демонструє незалежність в ухваленні рішень, які є вільними від зовнішнього впливу. 

З 2007 року я, Межебовський Ігор Валерійович, після обрання мене Генеральним директором за 

рішенням загальних зборів акціонерів, керую діяльністю Товариства на цій посаді. 

Заступником Генерального директора є Похилько Сергій Вікторович. 

Виконання Межебовським Ігорем Валерійовичем керівних функцій на посаді Генерального директора 

відповідає критеріям професійної належності та відповідності займаній посаді. Професійний досвід 

чинного Генерального директора є достатнім для прийняття відповідних управлінських рішень.  



Компетентність та ефективність Генерального директора підтверджується наявністю на високому рівні 

знань, навичок, професійного та управлінського досвіду в обсязі, необхідному для розуміння всіх 

аспектів діяльності Товариства, адекватної оцінки ризиків, на які може наражатися Товариство, 

прийняттям виважених рішень, а також забезпеченням ефективного контролю за діяльністю Товариства 

в цілому з урахуванням покладених на Генерального директора статутних обов'язків. 

 

Протягом 2025 року АТ "Промарматура" здійснювало господарську діяльність суб'єкта підприємництва, 

впроваджуючи види діяльності, які визначені Статутом та спеціалізацією Товариства, а саме:  

- виробництво запірної арматури з чавуну та сталей для промислових цілей, у тому числі з нержавіючих 

сталей; 

- оптова торгівля промисловим обладнанням, устаткованням, товарами виробничого призначення; 

- складське господарство; 

- оптова торгівля с/г машинами та устаткуванням; 

- виконання інших робіт у галузі машинобудування та надання інших послуг. 

Фінансові показники результатів діяльності товариства за 2025 рік зазначені в річній фінансовій 

звітності за 2025 рік, підтвердженому зовнішнім аудитором, після дати затвердження цього Звіту. 

Виконуючи свої функції виконавчий орган у звітному періоді діяв в межах компетенції, визначеної 

законодавством України, Статутом Товариства та внутрішніми нормативними актами. 

Під час прийняття рішення по кожному питанню господарської діяльності виконавчий орган керувався 

інформацією, наданою керівниками відповідних структурних підрозділів, власним досвідом і 

навичками, приймав рішення в інтересах акціонерів та трудового колективу Товариства, досягненню 

результатів прибуткової діяльності. 

Спеціалізація Товариства у 2025р. залишилася не змінною - проектування, виробництво, комплектація 

та реалізація виробів запірної арматури для промислових цілей. Крім того Товариство постійно приділяє 

багато зусиль по вдосконаленню таких напрямків:  

- виготовлення частин трубопровідної арматури; 

- виготовлення та збірка трубопровідної арматури; 

- вдосконалення інженерних досліджень в галузі промислового арматуробудування; 

- удосконалення випробувальних виробничих іспитів та лабораторій; 

- впровадження механообробних операцій; 

- складське господарство; 

- діяльність в галузі логістики; 

- впровадження інновацій та передового досвіду ведення господарської діяльності; 

- удосконалення управління якістю. 

 

На 2025 рік стратегічний план роботи Товариства не розроблявся. Як і в попередні роки традиційно 

акцент планувань був сконцентрований на таких напрямках:  

- зростання обсягів виробництва та реалізації продукції; 

- підвищення якості надання послуг та виконання робіт; 

- збільшення інвестицій в розвиток власної інфраструктури; 

- участь у тендерах на поставку продукції; 

- поліпшення мотиваційних складових з метою підвищення інтенсивності і культури праці; 

- впровадження заходів з підвищення якості продукції та послуг; 

- впровадження новітніх світових практик ведення виробничо-господарської діяльності; 

- збільшення об'ємів торговельних операцій, пошук нових ринків збуту; 

- підтримка високої якості обслуговування, оптимізація логістичних схем постачання продукції 

покупцям; 

- впровадження PR- заходів, направлених на підвищення ділової репутації Товариства, рівня продажів та 

розширення асортименту продукції високої якості, яка відповідає вимогам державних та міжнародних 

стандартів. 

Продукція Товариства реалізовувалась протягом року за договірними цінами. Ціни на продукцію 

розраховуються на основі нормативів матеріальних, енергетичних та трудових витрат. 

 



Протягом звітного періоду середньооблікова чисельність штатних працівників облікового складу 

становить 115 осіб, середня чисельність позаштатних працівників та осіб, які працюють за сумісництвом 

4 особи, чисельність працівників, які працюють на умовах неповного робочого часу (дня, тижня) - 0 

осіб. 

Фонд оплати праці в звітному році становив 26 088 тис. грн. та в порівнянні з попереднім роком (22 137 

тис. грн.) збільшився. Зміни фонду оплати праці сталися у зв'язку із збільшенням окладів та зміни 

тарифів. Таке підвищення з'явилось внаслідок рішень адміністрації, щоб підтримати працівників 

Товариства в умовах продовження режиму військового стану, а також у зв'язку із інфляційними 

процесами, які відбуваються в українському економічному середовищі. 

Організація оплати праці спрямована на забезпечення винагороди працівників за працю, залежно від 

складності та умов виконуваної роботи, професійно-ділових якостей, результатів праці і господарської 

діяльності структурного підрозділу, в яких робітники безпосередньо працюють. 

Постійно ведеться аналіз середньої заробітної плати всіх категорій працівників, їх чисельності. 

Товариство не має заборгованості з виплати заробітної плати та оплати податків у бюджет і 

позабюджетні фонди. 

У 2025 році кадрова політика Товариства була спрямована на збереження робітників та робочих місць у 

зв'язку із різким скороченням діяльності Товариства, на оптимізацію структури персоналу, 

перерозподілу робітників, виходячи з реальної потреби діяльності та організаційної структури. 

В основі кадрової політики АТ "Промарматура" стоїть принцип наступності поколінь, забезпечення 

діяльності Товариства кваліфікованими робітниками та спеціалістами, збільшення рівня кваліфікації, 

оптимізація структури та чисельності працюючих. 

В Товаристві на постійній основі здійснюється навчання працівників з метою підвищення рівня 

кваліфікації відносно операційних потреб емітента, проводиться моніторинг у сферах мотивації 

персоналу, адаптації молодих працівників та інше. 

Управлінські служби товариства налічують 18 відділів. 

Режим роботи товариства не змінювався та обумовлений у правилах внутрішнього трудового 

розпорядку: 

Початок роботи - 9.00 

Обідня перерва - з 13.00 до 14.00 годин 

Закінчення роботи - 18.00 

В Товаристві розроблені та діють інструкції з охорони праці з усіх робітничих професій та видів робіт.  

 

У 2025 році перед Товариством стоять завдання щодо збільшення обсягів виробництва та реалізації 

продукції, збереження трудового колективу та отримання максимально можливого прибутку за рахунок 

удосконалення технологічних процесів, застосування науково-обгрунтованих норм виробітку, 

підвищення продуктивності праці. Для забезпечення виконання виробничої програми чекає подальша 

робота щодо проведення заходів, спрямованих на економію сировини, матеріалів та енергоресурсів. 

Діяльність Товариства у звітному періоді була прибутковою, обсяги доходу від реалізації продукції 

збільшився.  

Аналіз звітності та результатів роботи Товариства за 2025 рік показав зростання співвідношення між 

власним капіталом і зобов'язаннями, покращення платіжної дисципліни і наявність чистого та 

операційного прибутку Товариства на фоні зменшення його фінансових результатів внаслідок падіння 

обсягів продажів. 

 

Висновки:  

На основі наданих даних Генеральний директор дійшов таких висновків:  

- у 2025 році Генеральний директор виконував завдання, покладені на нього чинним законодавством, 

Статутом та рішенням загальних зборів акціонерів. Дії, здійснені Генеральним директором, забезпечили 

стабільну безперервну діяльність Товариства відповідно до вимог законодавства, не зважажаючи на 

введений в країні воєнний стан. 

Фактів істотних порушень законодавства України під час здійснення товариством діяльності у 2025 році 

не виявлено. 

Товариство досягло виконання поставлених на 2025 рік цілей, та отримало прибуток від своєї 



діяльності. 

Діяльність Генерального директора зумовила позитивні зміни в діяльності Товариства в цілому.  

Цей Звіт виконавчого органу є окремою складовою частиною річного звіту Товариства. 

 

Генеральний директор Межебовський Ігор Валерійович 

 

 

Частина 8. Інформація щодо осіб, які прямо або опосередковано є власниками значного пакета 

акцій особи 

Ім'я або повне найменування 

акціонера 
РНОКПП УНЗР 

Розмір значного 

пакета акцій 

Розмір пакета 
акцій, що 

знаходиться в 

прямому та 
(опосередкованому

) володінні 

Межебовський Ігор 
Валерійович 

  50 50 

Челядін Олександр 

Михайлович 
  50 50 

 

2) звіт про сталий розвиток 

1 Оцінка діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період: 

 Оцінку діяльності щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності за звітний період 

Товариство не надавало. 

2 Основні ризики і виклики щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, плани щодо їх 

вирішення, а також їх вплив на досягнення стратегічних цілей: 

 1. Перелік ризиків щодо захисту довкілля 

та соціальної відповідальності, які мають 

вплив на особу: 

Ризики щодо захисту довкілля та соціальної 

відповідальності, планів щодо їх вирішення, а 

також їх вплив на досягнення стратегічних цілей 

у Товариства не було. 

 2. Заходи, які планується здійснити / 

здійснюються для мінімізації/усунення 

кожного із ризиків: 

Заходи для усунення ризиків, яких не було, у 

Товариства відсутні. 

3 Основні положення політики з питань захисту довкілля та соціальної відповідальності: 

 Перелік політик з питань захисту довкілля 

та соціальної відповідальності та опис 

питань, які такі політики покликані 

вирішити: 

Перелік політик з питань захисту довкілля та 

соціальної відповідальності та опис питань, які 

такі політики покликані вирішити в Товаристві 

відсутні. 

4 Перелік питань та прийнятих рішень щодо захисту довкілля та соціальної відповідальності, які 

розглядались радою та виконавчим органом: 

 1. Перелік питань, які розглядались 

виконавчим органом та короткий зміст 

рішень, які було прийнято: 

Питання та рішення щодо захисту довкілля та 

соціальної відповідальності виконавчим органом 

емітента не розглядались. 

 2. Перелік питань, які розглядались радою 

та короткий зміст рішень, які було 

прийнято: 

н/д 

5 Перелік ключових стейкхолдерів, на яких має вплив діяльність особи із зазначенням 

обґрунтування в чому саме полягає такий вплив: 

 Стейкхолдери, на яких має вплив діяльність емітента, відсутні. 

6 Перелік стейкхолдерів, які мають вплив на досягнення особою стратегічних цілей із 

зазначенням обґрунтування в чому саме полягає такий вплив: 

 Стейкхолдери, на яких має вплив діяльність емітента, відсутні. 

7 Основні положення політики щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі 



акціонерами/учасниками: 

 Положення політики емітента щодо взаємодії зі стейкхолдерами, у тому числі 

акціонерами/стейкхолдерами відсутні. 

 

5. Перелік посилань на внутрішні документи особи, що розміщені на вебсайті особи 

№ 

з/п 
Назва внутрішнього документа 

Опис ключових питань, які 

регулюються внутрішнім 
документом 

URL-адреса вебсайту особи, 

за якою розміщено 
внутрішній документ 

1 2 3 4 

1 Статут 

Є установчим документом 

Товариства, який визначає 
основні засади діяльності 

Товариства, зокрема: 

найменування і 
місцезнаходження Товариства; 

мету і предмет діяльності 

Товариства; засновників і 
акціонерів Товариства, їх права 

та обов'язки; розмір статутного 

капіталу Товариства; склад і 
компетенцію органів 

Товариства та порядок 

прийняття ними рішень, а 
також інші відомості 

відповідно до законодавства 

України. 

https://promarmatura.ua/wp-con

tent/uploads/іn-іnfo-doc2023/Ст

атут АТ ПРОМАРМАТУРА - 
27.04.2023.pdf 

2 
Схематичне зображення 

структури власності 

Документ, який у графічній 

формі (схема) відображає 

систему взаємовідносин між 
фізичними та юридичними 

особами, показуючи всіх, хто 

прямо чи опосередковано 
володіє компанією та має 

істотну участь. Воно включає 

дані про кінцевих 
бенефіціарних власників та 

відносини контролю.  

https://promarmatura.ua/wp-con

tent/uploads/2026/04/2025.12.3

1_Схематичне-зображення-ст
руктури-власності-АТ-Прома

рматура.pdf 

 

VІ. Список посилань на регульовану інформацію, яка була розкрита протягом звітного року 

2. Особлива інформація 

№ 

з/п 

Вид особливої 

інформації 

Дата 
розкриття 

інформації 

URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка 

розкривалася протягом звітного року 

1 2 3 4 

1 Відомості про 

прийняття рішення про 

попереднє надання 
згоди на вчинення 

значних правочинів 

Річними загальними 
зборами акціонерів 

Приватного 

акціонерного 
товариства 

"Промарматура" 

(протокол №6 

30.04.2025 https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/oso-іnfo/2025/

2025.04.30_Особлива інформація (відомості про 

попереднє надання згоди на вчинення значних 
правочинів).pdf 



лічильної комісії про 
підсумки голосування 

від 29.04.2025р.), які 

були проведені 
дистанційно 

23.04.2025р., прийнято 

рішення про попереднє 
надання згоди на 

вчинення значних 
правочинів, які 

пов'язані в тому числі, 

але не обмежуючись, з 
укладанням договорів, 

угод, контрактів 

поставки, 
купівлі-продажу, 

кредитування, 

забезпечення (іпотеки, 
застави, поруки), 

договорів про внесення 

змін до діючих 
договорів поставки, 

купівлі-продажу, 

кредитування, 
забезпечення (іпотеки, 

застави, поруки) за 

власними 
зобов'язаннями 

Товариства та 

зобов'язаннями третіх 
осіб, отримання 

гарантій та 

акредитивів, 
продовження строків, 

термінів дії, перегляд 

істотних умов таких 
правочинів, які можуть 

вчинятися 

Товариством протягом 
не більш як одного 

року з дати прийняття 

такого рішення, 
ринкова вартість робіт 

та/або послуг яких 

перевищує 10% 
вартості активів 

Товариства за даними 

річної фінансової 
звітності за 2024 рік. 

Гранична сукупність 

вартості правочинів не 
повинна перевищувати 

600000 тис. грн. 

Вартість активів 
емітента за даними 

останньої річної 

фінансової звітності 
становить: 184661 тис. 



грн. 
Співвідношення 

граничної сукупності 

вартості правочинів до 
вартості активів 

емітента за даними 

останньої річної 
фінансової звітності (у 

відсотках): 
324,91971775%. 

Рішенням Загальних 

зборів надані 
повноваження 

Генеральному 

директору та/або 
уповноваженій ним 

особі на власний 

розсуд, виходячи з 
економічної 

доцільності, укладати 

угоди, договори, 
контракти, визначати 

істотні та всі інші 

умови договорів 
поставки, 

купівлі-продажу, 

кредитування, 
забезпечення (іпотеки, 

застави, поруки), 

документарних 
операцій (гарантій, 

акредитивів та ін.), 

договорів про внесення 
змін (доповнень), які 

виникнуть на підставі 

них у майбутньому, з 
метою забезпечення 

виконання зобов'язань 

Товариства, його філії 
та/або зобов'язань 

третіх осіб, на умовах 

йому відомих, та 
укладення і підписання 

договорів про 

розірвання всіх 
вищезазначених 

договорів за власними 

зобов'язаннями та 
зобов'язаннями третіх 

осіб, підписувати від 

імені Товариства такі 
договори. 

Правочини, на 

вчинення яких 
Загальними зборами 

надано попереднє 

схвалення, вчиняються 
(укладаються 



договори, угоди, 
контракти у кінцевій 

редакції) у 

відповідності до 
Статуту Товариства та 

чинного законодавства. 

Для укладення та 
виконання значних 

правочинів, укладення 
яких було схвалено 

рішенням Загальних 

зборів не вимагається 
прийняття будь-якого 

наступного рішення 

Загальними зборами 
акціонерів або іншим 

органом управління 

Товариства. 
Загальна кількість 

голосуючих акцій: 

165934 штуки. 
Кількість голосуючих 

акцій, що зареєстровані 

для участі у загальних 
зборах: 165934 штуки. 

Кількість голосуючих 

акцій, що 
проголосували "ЗА" 

прийняття рішення: 

165934 штуки. 
Кількість голосуючих 

акцій, що 

проголосували 
"ПРОТИ" прийняття 

рішення: 0 штук. 

Дата отримання 
зведених даних про 

голосування за всіма 

ДУ від Національного 
депозитарію України 

28.04.2025р. 

 

3. Інша інформація 

№ 

з/п 
Вид іншої інформації 

Дата 

розкриття 
інформації 

URL-адреси, за якими розміщена інформація, яка 

розкривалася протягом звітного року 

1 2 3 4 

1 Відомості про 

проведення загальних 
зборів 

ПОВІДОМЛЕННЯ про 

проведення 
(скликання) загальних 

зборів акціонерного 

товариства 

21.03.2025 https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/іn-іnfo-doc20

25/21.03.2025 - Повідомлення про проведення річних 
загальних зборів акціонерів.pdf 

2 Відомості про 

проведення загальних 

06.05.2025 https://promarmatura.ua/wp-content/uploads/%D0%97%D

0%97%D0%90%20-%202025/2025.05.06 - Протокол 



зборів 
Протокол №1-2025 

річних загальних 

зборів акціонерів, 
проведених 23.04.2025, 

разом із протоколами 

про підсумки 
голосування 

№1-2025 річних загальних зборів акціонерів, 
проведених 23.04.2025.pdf 

 



КОДИ 

Дата 01.01.2026 

Підприємство 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ПРОМАРМАТУРА" 

за ЄДРПОУ 21871578 

Територія Дніпропетровська обл. за КАТОТТГ 
UA1202001001

0512802 

Організаційно-пра

вова форма 

господарювання 

Акціонерне товариство за КОПФГ 230 

Вид економічної 

діяльності 
Неспеціалізована оптова торгівля за КВЕД 46.90 

Середня кількість працівників: 115 

Адреса, телефон: 49005 місто Дніпро, вул. Сімферопольська, 17, 0562356626 

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака 
Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці): 

за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку v 

за міжнародними стандартами фінансової звітності  

 

Баланс 

(Звіт про фінансовий стан) 

на 31.12.2025 p. 
Форма №1 

Код за ДКУД 1801001 

Актив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного 

періоду 

На кінець 

звітного 

періоду 

1 2 3 4 

    І. Необоротні активи    

Нематеріальні активи 1000 26 20 

    первісна вартість 1001 54 54 

    накопичена амортизація 1002 ( 28 ) ( 34 ) 

Незавершені капітальні інвестиції 1005 0 0 

Основні засоби 1010 4 915 4 330 

    первісна вартість 1011 42 084 41 216 

    знос 1012 ( 37 169 ) ( 36 886 ) 

Інвестиційна нерухомість 1015 0 0 

    первісна вартість 1016 0 0 

    знос 1017 ( 0 ) ( 0 ) 

Довгострокові біологічні активи 1020 0 0 

    первісна вартість 1021 0 0 

    накопичена амортизація 1022 ( 0 ) ( 0 ) 

Довгострокові фінансові інвестиції:    

    які обліковуються за методом участі в капіталі інших 

підприємств 
1030 4 260 4 260 

    інші фінансові інвестиції 1035 0 0 

Довгострокова дебіторська заборгованість 1040 0 0 

Відстрочені податкові активи 1045 0 0 

Гудвіл 1050 0 0 

Відстрочені аквізиційні витрати 1060 0 0 

Залишок коштів у централізованих страхових резервних 
фондах 

1065 0 0 

Інші необоротні активи 1090 0 0 

Усього за розділом І 1095 9 201 8 610 

    ІІ. Оборотні активи    



Запаси 1100 56 807 59 210 

Виробничі запаси 1101 1 207 1 282 

Незавершене виробництво 1102 0 0 

Готова продукція 1103 0 0 

Товари 1104 5 560 57 928 

Поточні біологічні активи 1110 0 0 

Депозити перестрахування 1115 0 0 

Векселі одержані 1120 0 0 

Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, 
послуги 

1125 46 963 41 638 

Дебіторська заборгованість за розрахунками:    

    за виданими авансами 1130 17 901 28 633 

    з бюджетом 1135 5 431 1 974 

    у тому числі з податку на прибуток 1136 0 0 

    з нарахованих доходів 1140 0 0 

    із внутрішніх розрахунків 1145 0 0 

Інша поточна дебіторська заборгованість 1155 38 518 30 871 

Поточні фінансові інвестиції 1160 0 0 

Гроші та їх еквіваленти 1165 984 3 695 

Готівка 1166 14 2 

Рахунки в банках 1167 970 3 693 

Витрати майбутніх періодів 1170 3 3 

Частка перестраховика у страхових резервах 1180 0 0 

у тому числі в:    

    резервах довгострокових зобов’язань 1181 0 0 

    резервах збитків або резервах належних виплат 1182 0 0 

    резервах незароблених премій 1183 0 0 

    інших страхових резервах 1184 0 0 

Інші оборотні активи 1190 3 275 4 266 

Усього за розділом ІІ 1195 169 882 170 290 

    ІІІ. Необоротні активи, утримувані для продажу, та 

групи вибуття 
1200 0 0 

Баланс 1300 179 083 178 900 

 

Пасив 
Код 

рядка 

На початок 

звітного 
періоду 

На кінець 

звітного 
періоду 

1 2 3 4 

    І. Власний капітал    

Зареєстрований (пайовий) капітал 1400 7 218 7 218 

Внески до незареєстрованого статутного капіталу 1401 0 0 

Капітал у дооцінках 1405 0 0 

Додатковий капітал 1410 0 0 

Емісійний дохід 1411 0 0 

Накопичені курсові різниці 1412 0 0 

Резервний капітал 1415 1 092 1 092 

Нерозподілений прибуток (непокритий збиток) 1420 123 082 127 280 

Неоплачений капітал 1425 ( 0 ) ( 0 ) 

Вилучений капітал 1430 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші резерви 1435 0 0 

Усього за розділом І 1495 131 392 135 590 

    ІІ. Довгострокові зобов’язання і забезпечення    

Відстрочені податкові зобов’язання 1500 0 0 

Пенсійні зобов’язання 1505 0 0 

Довгострокові кредити банків 1510 0 0 



Інші довгострокові зобов’язання 1515 0 0 

Довгострокові забезпечення 1520 0 0 

Довгострокові забезпечення витрат персоналу 1521 0 0 

Цільове фінансування 1525 0 0 

Благодійна допомога 1526 0 0 

Страхові резерви 1530 0 0 

у тому числі:    

    резерв довгострокових зобов’язань 1531 0 0 

    резерв збитків або резерв належних виплат 1532 0 0 

    резерв незароблених премій 1533 0 0 

    інші страхові резерви 1534 0 0 

Інвестиційні контракти 1535 0 0 

Призовий фонд 1540 0 0 

Резерв на виплату джек-поту 1545 0 0 

Усього за розділом ІІ 1595 0 0 

    ІІІ. Поточні зобов’язання і забезпечення    

Короткострокові кредити банків 1600 1 797 1 064 

Векселі видані 1605 0 0 

Поточна кредиторська заборгованість за:    

    довгостроковими зобов’язаннями 1610 0 0 

    товари, роботи, послуги 1615 9 760 13 287 

    розрахунками з бюджетом 1620 431 148 

    у тому числі з податку на прибуток 1621 391 71 

    розрахунками зі страхування 1625 0 0 

    розрахунками з оплати праці 1630 0 0 

    одержаними авансами 1635 32 939 26 647 

    розрахунками з учасниками 1640 0 0 

    із внутрішніх розрахунків 1645 0 0 

    страховою діяльністю 1650 0 0 

Поточні забезпечення 1660 2 113 2 112 

Доходи майбутніх періодів 1665 0 0 

Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків 1670 0 0 

Інші поточні зобов’язання 1690 651 52 

Усього за розділом ІІІ 1695 47 691 43 310 

ІV. Зобов’язання, пов’язані з необоротними активами, 

утримуваними для продажу, та групами вибуття 
1700 0 0 

Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду 1800 0 0 

Баланс 1900 179 083 178 900 

Примітки: У 2025 році Товариство здійснювало бухгалтерський облік згідно прийнятої Облікової політики, що 

базується на вимогах стандартів бухгалтерського обліку України та податкового законодавства. Відповідно до ч.5 

ст.8 Закону України "Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні" облікова політика в Товаристві 
обрана самостійно.  

Затверджено та підписано. 

 
Керівник    Ігор МЕЖЕБОВСЬКИЙ 

 

Головний бухгалтер   Людмила БИКОВСЬКА 



КОДИ 

Дата 01.01.2026 

Підприємство 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 
"ПРОМАРМАТУРА" 

за ЄДРПОУ 21871578 

 

Звіт про фінансові результати 

(Звіт про сукупний дохід) 
за 2025 рік 
Форма №2 

І. Фінансові результати 

Код за ДКУД 1801003 

Стаття 
Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 

Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, 

послуг) 
2000 250 448 188 732 

Чисті зароблені страхові премії 2010 0 0 

Премії підписані, валова сума 2011 0 0 

Премії, передані у перестрахування 2012 ( 0 ) ( 0 ) 

Зміна резерву незароблених премій, валова сума 2013 0 0 

Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених 
премій 

2014 0 0 

Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг) 2050 ( 184 141 ) ( 137 443 ) 

Чисті понесені збитки за страховими виплатами 2070 ( 0 ) ( 0 ) 

Валовий: 
    прибуток 

2090 66 307 51 289 

    збиток 2095 ( 0 ) ( 0 ) 

Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових 
зобов’язань 

2105 0 0 

Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів 2110 0 0 

Зміна інших страхових резервів, валова сума 2111 0 0 

Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах 2112 0 0 

Інші операційні доходи 2120 3 366 7 048 

Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за 

справедливою вартістю 
2121 0 0 

Дохід від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2122 0 0 

Дохід від використання коштів, вивільнених від 

оподаткування 
2123 0 0 

Адміністративні витрати 2130 ( 32 875 ) ( 29 666 ) 

Витрати на збут 2150 ( 23 006 ) ( 18 777 ) 

Інші операційні витрати 2180 ( 9 324 ) ( 10 541 ) 

Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за 

справедливою вартістю 
2181 0 0 

Витрати від первісного визнання біологічних активів і 
сільськогосподарської продукції 

2182 0 0 

Фінансовий результат від операційної діяльності: 
    прибуток 

2190 4 468 0 

    збиток 2195 ( 0 ) ( 647 ) 

Дохід від участі в капіталі 2200 0 0 

Інші фінансові доходи 2220 174 28 

Інші доходи 2240 0 0 

Дохід від благодійної допомоги 2241 0 0 



Фінансові витрати 2250 ( 147 ) ( 161 ) 

Втрати від участі в капіталі 2255 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші витрати 2270 ( 0 ) ( 0 ) 

Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті 2275 0 0 

Фінансовий результат до оподаткування: 
    прибуток 

2290 4 495 0 

    збиток 2295 ( 0 ) ( 780 ) 

Витрати (дохід) з податку на прибуток 2300 -297 -1 524 

Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після 
оподаткування 

2305 0 0 

Чистий фінансовий результат: 
    прибуток 

2350 4 198 0 

    збиток 2355 ( 0 ) ( 2 304 ) 

ІІ. Сукупний дохід 

Стаття 
Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 

Дооцінка (уцінка) необоротних активів 2400 0 0 

Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів 2405 0 0 

Накопичені курсові різниці 2410 0 0 

Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних 

підприємств 
2415 0 0 

Інший сукупний дохід 2445 0 0 

Інший сукупний дохід до оподаткування 2450 0 0 

Податок на прибуток, пов’язаний з іншим сукупним 

доходом 
2455 ( 0 ) ( 0 ) 

Інший сукупний дохід після оподаткування 2460 0 0 

Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460) 2465 4 198 -2 304 

ІІІ. Елементи операційних витрат 

Назва статті 
Код 

рядка 
За звітний 

період 

За аналогічний 

період 
попереднього 

року 

1 2 3 4 

Матеріальні затрати 2500 6 852 6 031 

Витрати на оплату праці 2505 26 088 22 197 

Відрахування на соціальні заходи 2510 7 176 4 574 

Амортизація 2515 894 1 124 

Інші операційні витрати 2520 24 195 25 059 

Разом 2550 65 205 58 985 

ІV. Розрахунок показників прибутковості акцій 

Назва статті 
Код 

рядка 
За звітний 

період 

За аналогічний 

період 
попереднього 

року 

1 2 3 4 

Середньорічна кількість простих акцій 2600 165 934 165 934 

Скоригована середньорічна кількість простих акцій 2605 165 934 165 934 

Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію 2610 25,300000 -13,890000 

Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту 

акцію 
2615 25,300000 -13,890000 

Дивіденди на одну просту акцію 2650 0,00 0,00 

Примітки: За результатами діяльності у 2025 році Товариство отримало чистий прибуток у розмірі 4 198 тис.грн.  



Розрахунок чистого балансового прибутку проведено у відповідності з вимогами чинного законодавства.  

Розмір доходу від реалізації послуг визначено у відповідності з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 

15 "Дохід" (Затв. Наказом Мінфіну № 290 від 29.11.99р.) 
Дохід від реалізації становить - 250 448 тис.грн.  

За своїм складом це дохід від основної діяльності Товариства. 

Інший операційний дохід становить 3 366 тис.грн. 
Доходи від операцій з пов`язаними особами, відсутній. 

Інші операційні витрати 9 324 тис.грн. 

Розмір операційних витрат визначено у відповідності з Положенням (стандартом) бухгалтерського обліку 16 
"Витрати"  /Затвердженого Наказом Мінфіну № 318 від 31.12.99р./ 

Витрати відображено одночасно зі зменшенням активів або збільшенням зобов`язань. 

Витрати, що виникли внаслідок надзвичайних подій, відсутні. 
Державне фінансування 

У звітному періоді Товариство не отримувало державну підтримку. 

 
Затверджено та підписано 

 

Керівник    Ігор МЕЖЕБОВСЬКИЙ 
 

Головний бухгалтер   Людмила БИКОВСЬКА 



КОДИ 

Дата 01.01.2026 

Підприємство 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ПРОМАРМАТУРА" 
за ЄДРПОУ 21871578 

 
 

Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) 
За 2025 рік 

Форма №3 

Код за ДКУД 1801004 

 

Стаття 

Код 

рядка 

За звітний 

період 

За аналогічний 

період 

попереднього 
року 

1 2 3 4 

І. Рух коштів у результаті операційної діяльності 
Надходження від: 

   

Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг) 3000 281 478 234 520 

Повернення податків і зборів 3005 256 963 

 у тому числі податку на додану вартість 3006 256 963 

Цільового фінансування 3010 103 110 

Надходження від отримання субсидій, дотацій 3011 0 0 

Надходження авансів від покупців і замовників 3015 9 680 16 505 

Надходження від повернення авансів 3020 1 362 1 002 

Надходження від відсотків за залишками коштів на 
поточних рахунках 

3025 0 0 

Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені) 3035 0 0 

Надходження від операційної оренди 3040 1 424 1 018 

Надходження від отримання роялті, авторських винагород  3045 0 0 

Надходження від страхових премій 3050 0 0 

Надходження фінансових установ від повернення позик 3055 0 0 

Інші надходження 3095 50 21 

Витрачання на оплату:     

Товарів (робіт, послуг) 3100 ( 232 764 ) ( 203 774 ) 

Праці 3105 ( 19 701 ) ( 18 564 ) 

Відрахувань на соціальні заходи 3110 ( 5 456 ) ( 4 798 ) 

Зобов'язань з податків і зборів 3115 ( 8 469 ) ( 7 413 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на прибуток 3116 ( 1 268 ) ( 2 186 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань  з податку на додану 
вартість 

3117 ( 144 ) ( 0 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань  з інших податків і 

зборів 
3118 ( 7 057 ) ( 5 227 ) 

Витрачання на оплату авансів 3135 ( 28 743 ) ( 18 012 ) 

Витрачання на оплату повернення авансів 3140 ( 2 550 ) ( 2 516 ) 

Витрачання на оплату цільових внесків 3145 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на оплату зобов'язань за страховими 

контрактами 
3150 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання фінансових установ на надання позик 3155 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші витрачання 3190 ( 707 ) ( 3 672 ) 

Чистий рух коштів від операційної діяльності 3195 -4 037 -4 610 

ІІ. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності 
Надходження від реалізації: 

   

    фінансових інвестицій 3200 0 0 

    необоротних активів 3205 0 0 

Надходження від отриманих:    



    відсотків 3215 174 28 

    дивідендів 3220 0 0 

Надходження від деривативів 3225 0 0 

Надходження від погашення позик 3230 0 0 

Надходження від вибуття дочірнього підприємства та 
іншої господарської одиниці 

3235 0 0 

Інші надходження 3250 0 0 

Витрачання  на придбання:    

    фінансових інвестицій 3255 ( 0 ) ( 0 ) 

    необоротних активів 3260 ( 105 ) ( 309 ) 

Виплати за деривативами 3270 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на надання позик 3275 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на придбання дочірнього підприємства та 

іншої господарської одиниці 
3280 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші платежі 3290 ( 0 ) ( 0 ) 

Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності 3295 69 -281 

ІІІ. Рух коштів у результаті фінансової діяльності 
Надходження від: 

   

Власного капіталу 3300 0 0 

Отримання позик 3305 60 557 61 388 

Надходження від продажу частки в дочірньому 

підприємстві 
3310 0 0 

Інші надходження 3340 0 0 

Витрачання  на:    

Викуп власних акцій 3345 ( 0 ) ( 0 ) 

Погашення позик 3350 ( 53 719 ) ( 53 692 ) 

Сплату дивідендів 3355 ( 0 ) ( 5 062 ) 

Витрачання на сплату відсотків 3360 ( 158 ) ( 162 ) 

Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди 3365 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на придбання частки в дочірньому 

підприємстві 
3370 ( 0 ) ( 0 ) 

Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у 

дочірніх підприємствах 
3375 ( 0 ) ( 0 ) 

Інші платежі 3390 ( 1 ) ( 1 ) 

Чистий рух коштів від фінансової діяльності 3395 6 679 2 471 

Чистий рух коштів за звітний період 3400 2 711 -2 420 

Залишок коштів на початок року 3405 984 3 404 

Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів 3410 0 0 

Залишок коштів на кінець року 3415 3 695 984 

Примітки: У 2025 році Товариство здійснювало операційну, фінансову та інвестиційну діяльність.  

Рух грошових коштів у інвестиційній сфері здійснювався при придбанні необоротних активів та був 

підпорядкований цілям здійснення операційної діяльності. 
Рух грошових коштів у фінансовій сфері відбувався при отриманні коштів у вигляді відсотків на залишок коштів 

на поточних рахунках та при погашенні кредитних позик. 

Фінансові інвестиції у 2025 р. не здійснювалися. 
Ненадійні операції у інвестиційній сфері відсутні. 

Коригування статей Звіту на індекс інфляції не проводилося 

Затверджено та підписано 
 

Керівник    Ігор МЕЖЕБОВСЬКИЙ 

 
Головний бухгалтер   Людмила БИКОВСЬКА 



КОДИ 

Дата  

Підприємство 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ПРОМАРМАТУРА" 
за ЄДРПОУ 21871578 

 
 

Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом) 
За 2025 рік 

Форма №3-н 

Код за ДКУД 1801006 

 

Стаття 

Код 

рядка 

За звітний період За аналогічний період 

попереднього року 

  надход- 
ження 

видаток надход- 
ження 

видаток 

1 2 3 4 5 6 

І. Рух коштів у результаті 

операційної діяльності 
     

Прибуток (збиток) від звичайної 

діяльності до оподаткування 
3500 0 0 0 0 

Коригування на:  
    амортизацію необоротних активів 

3505 0 Х 0 Х 

    збільшення (зменшення) 

забезпечень 
3510 0 0 0 0 

    збиток (прибуток) від 
нереалізованих курсових різниць 

3515 0 0 0 0 

    збиток (прибуток) від 

неопераційної діяльності та інших не 
грошових операцій 

3520 0 0 0 0 

Прибуток (збиток) від участі в капіталі 3521 0 0 0 0 

Зміна вартості активів, які оцінюються 

за справедливою вартістю, та дохід 
(витрати) від первісного визнання 

3522 0 0 0 0 

Збиток (прибуток) від реалізації 

необоротних активів, утримуваних для 

продажу та груп вибуття 

3523 0 0 0 0 

Збиток (прибуток) від реалізації 

фінансових інвестицій  
3524 0 0 0 0 

Зменшення (відновлення) корисності 
необоротних активів  

3526 0 0 0 0 

Фінансові витрати  3540 Х 0 Х 0 

Зменшення (збільшення) оборотних 

активів  
3550 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) запасів  3551 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточних 

біологічних активів  
3552 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) дебіторської 
заборгованості за продукцію, товари, 

роботи, послуги  

3553 0 0 0 0 

Зменшення (збільшення) іншої 
поточної дебіторської заборгованості  

3554 0 0 0 0 

Зменшення (збільшення) витрат 

майбутніх періодів  
3556 0 0 0 0 

Зменшення (збільшення) інших 
оборотних активів  

3557 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточних 

зобов'язань  
3560 0 0 0 0 



Збільшення (зменшення) поточної 
кредиторської заборгованості за товари, 

роботи, послуги  

3561 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної 
кредиторської заборгованості за 

розрахунками з бюджетом  

3562 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної 
кредиторської заборгованості за 

розрахунками зі страхування  

3563 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) поточної 

кредиторської заборгованості за 
розрахунками з оплати праці  

3564 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) доходів 

майбутніх періодів  
3566 0 0 0 0 

Збільшення (зменшення) інших 

поточних зобов'язань  
3567 0 0 0 0 

Грошові кошти від операційної 

діяльності  
3570 0 0 0 0 

Сплачений податок на прибуток  3580 X 0 X 0 

Сплачені відсотки  3585 X 0 X 0 

Чистий рух коштів від операційної 

діяльності 
3195 0 0 0 0 

ІІ. Рух коштів у результаті 

інвестиційної діяльності 
     

Надходження від реалізації:  
    фінансових інвестицій  

3200 0 X 0 X 

    необоротних активів  3205 0 Х 0 Х 

Надходження від отриманих:  

    відсотків   
3215 0 Х 0 Х 

    дивідендів  3220 0 Х 0 Х 

Надходження від деривативів  3225 0 Х 0 Х 

Надходження від погашення позик  3230 0 Х 0 Х 

Надходження від вибуття дочірнього 

підприємства та іншої господарської 
одиниці  

3235 0 Х 0 Х 

Інші надходження  3250 0 Х 0 Х 

Витрачання  на придбання: фінансових  
    інвестицій  

3255 X 0 X 0 

    необоротних активів 3260 X 0 X 0 

Виплати за деривативами  3270 X 0 X 0 

Витрачання на надання позик  3275 X 0 X 0 

Витрачання на придбання дочірнього 
підприємства та іншої господарської 

одиниці   

3280 X 0 X 0 

Інші платежі   3290 X 0 X 0 

Чистий рух коштів від інвестиційної 

діяльності  
3295 0 0 0 0 

ІІІ. Рух коштів у результаті 

фінансової діяльності 
     

Надходження від:  

    Власного капіталу  
3300 0 Х 0 Х 

    Отримання позик  3305 0 Х 0 Х 

Надходження від продажу частки в 
дочірньому підприємстві  

3310 0 Х 0 Х 

Інші надходження  3340 0 Х 0 Х 

Витрачання на:  3345 Х 0 X 0 



    Викуп власних акцій  

    Погашення позик  3350 Х 0 X 0 

    Сплату дивідендів   3355 Х 0 X 0 

Витрачання на сплату відсотків  3360 Х 0 X 0 

Витрачання на сплату заборгованості з 
фінансової оренди  

3365 Х 0 X 0 

Витрачання на придбання частки в 

дочірньому підприємстві  
3370 Х 0 X 0 

Витрачання на виплати 
неконтрольованим часткам у дочірніх 

підприємствах  

3375 Х 0 X 0 

Інші платежі  3390 Х 0 X 0 

Чистий рух коштів від фінансової 

діяльності  
3395 0 0 0 0 

Чистий рух грошових коштів за 

звітний період   
3400 0 0 0 0 

Залишок коштів на початок року  3405 0 Х 0 Х 

Вплив зміни валютних курсів на 

залишок коштів  
3410 0 0 0 0 

Залишок коштів на кінець року  3415 0 0 0 0 

Примітки: Емітент складає звіт про рух грошових коштів (за прямим методом) - див. відповідну форму. 

 

Керівник    Ігор МЕЖЕБОВСЬКИЙ 
 

Головний бухгалтер   Людмила БИКОВСЬКА 



КОДИ 

Дата 01.01.2026 

Підприємство 
ПРИВАТНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО 

"ПРОМАРМАТУРА" 
за ЄДРПОУ 21871578 

 

Звіт про власний капітал 
За 2025 рік 

Форма №4 

Код за ДКУД 1801005 

Стаття Код рядка 

Зареєстр

ований 
капітал 

Капітал у 

дооцінках 

Додаткови

й капітал 

Резервний 

капітал 

Нерозподіл

ений 

прибуток 
(непокрити

й збиток) 

Неоплачений 

капітал 

Вилучений 

капітал 
Всього 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

Залишок на початок року 4000 7 218 0 0 1 092 123 082 0 0 131 392 

Коригування: 
Зміна облікової політики 

4005 0 0 0 0 0 0 0 0 

Виправлення помилок  4010 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інші зміни  4090 0 0 0 0 0 0 0 0 

Скоригований залишок на 

початок року  

4095 7 218 0 0 1 092 123 082 0 0 131 392 

Чистий прибуток (збиток) 

за звітний період  

4100 0 0 0 0 4 198 0 0 4 198 

Інший сукупний дохід за 

звітний період  

4110 0 0 0 0 0 0 0 0 

Дооцінка (уцінка) 
необоротних активів  

4111 0 0 0 0 0 0 0 0 

Дооцінка (уцінка) фінансових 

інструментів  

4112 0 0 0 0 0 0 0 0 

Накопичені курсові різниці  4113 0 0 0 0 0 0 0 0 

Частка іншого сукупного 

доходу асоційованих і 

спільних підприємств  

4114 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інший сукупний дохід  4116 0 0 0 0 0 0 0 0 

Розподіл прибутку:  
Виплати власникам  

4200 0 0 0 0 0 0 0 0 

Спрямування прибутку до 
зареєстрованого капіталу   

4205 0 0 0 0 0 0 0 0 

Відрахування до резервного 4210 0 0 0 0 0 0 0 0 



капіталу  

Сума чистого прибутку, 

належна до бюджету 

відповідно до законодавства  

4215 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого прибутку на 

створення спеціальних 

(цільових) фондів  

4220 0 0 0 0 0 0 0 0 

Сума чистого прибутку на 
матеріальне заохочення  

4225 0 0 0 0 0 0 0 0 

Внески учасників:  
Внески до капіталу  

4240 0 0 0 0 0 0 0 0 

Погашення заборгованості з 

капіталу  

4245 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення капіталу:  
Викуп акцій   

4260 0 0 0 0 0 0 0 0 

Перепродаж викуплених 

акцій  

4265 0 0 0 0 0 0 0 0 

Анулювання викуплених 
акцій  

4270 0 0 0 0 0 0 0 0 

Вилучення частки в капіталі  4275 0 0 0 0 0 0 0 0 

Зменшення номінальної 

вартості акцій  

4280 0 0 0 0 0 0 0 0 

Інші зміни в капіталі  4290 0 0 0 0 0 0 0 0 

Придбання (продаж) 

неконтрольованої частки в 

дочірньому підприємстві  

4291 0 0 0 0 0 0 0 0 

Разом змін у капіталі   4295 0 0 0 0 4 198 0 0 4 198 

Залишок на кінець року  4300 7 218 0 0 1 092 127 280 0 0 135 590 

Примітки: Викуп акцій власної емісії у 2025 р. не відбувався.  

Коригування статей Звіту на індекс інфляції не проводилося. 
- Акції Товариства не проходили процедури лістінгу на фондовій біржі . 

- Рішення про додаткову емісію акцій Товариство не приймало 

- Зміна власників пакету акцій , розміром більш ніж 10,0% голосуючих акцій не відбувалася. 
- Прийняття рішення про розміщення цінних паперів на суму, що перевищує 25% статутного капіталу не відбувалося. 

- Прийняття рішення про викуп власних акцій не відбувалося. 

- Рішення вищого органу емітента про зменшення статутного капіталу не приймалося. 
 

 

Керівник    Ігор МЕЖЕБОВСЬКИЙ 
 

Головний бухгалтер   Людмила БИКОВСЬКА 



Примітки до фінансової звітності, складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності 

Примітки до фінансової звітності, складеної відповідно до міжнародних стандартів фінансової звітності не наводяться, тому що у 2025 році 

Товариство здійснювало бухгалтерський облік згідно прийнятої облікової політики, що базується на вимогах стандартів бухгалтерського обліку 

України за національними положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку. 

 

 


